
Marquette Law School Supreme Court Survey Crosstabs
Abstract

This file contains crosstabulations of each non-demographic question with variables for sex, age,
education, income, party identification with leaning independents, party identification without leaners,
marital status, race and ethnicity, religious service attendance, religious affiliation, born again or evangelical
identification, and political ideology. To calculate the numeric size of a response, multiply the percent by
the subsample size, indicated in the “n” column. Statistics for very small samples have very high
margins of error and should be disregarded.
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Q1. Some people are registered to vote and others are not. Are you registered
to vote in the precinct or ward where you now live, or aren’t you?

Sex

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Male 90 10 683
Female 89 11 737

Age

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
18-29 76 24 291
30-44 88 12 367
45-59 92 8 349
60+ 97 3 414

Education

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
No HS diploma 75 25 141
HS graduate or equivalent 83 17 405
Some college 93 7 396
BA or above 96 4 478

Income

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Less than $25k 80 20 290
$25k to $50k 88 12 322
$50k to $75k 91 9 263
$75k to $125k 94 6 373
$125k plus 94 6 173
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Party ID, no leaners

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Republican 93 7 362
Independent 83 17 572
Democrat 94 6 480

Party ID, with leaners separate

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Republican 93 7 362
Lean Republican 93 7 174
Independent 71 29 241
Lean Democrat 92 8 157
Democrat 94 6 480
Refused 73 27 7

Party ID, with leaners included

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Republican 93 7 537
Democrat 94 6 637
Independent 71 29 241
Refused 73 27 7

Marital Status

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Female, married 95 5 352
Male, married 97 3 348
Female, Widow/Div/Sep 87 13 135
Male, Widow/Div/Sep 91 9 81
Female, not married 81 19 250
Male, not married 80 20 255

Race and ethnicity

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
White 90 10 902
Black 90 10 168
Hispanic/Latino 86 14 229
Other 87 13 122
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
More than once a week 89 11 111
Once a week 98 2 266
Once or twice a month 91 9 131
A few times a year 88 12 262
Seldom 86 14 312
Never 87 13 332

Religious affiliation

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Evangelical Protestant 95 5 354
Mainline Protestant 87 13 317
Catholic 97 3 274
Other 88 12 115
No religion 82 18 356

Ideology

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Very conservative 95 5 106
Conservative 92 8 289
Moderate 86 14 643
Liberal 92 8 264
Very liberal 95 5 101

Attention to politics

Yes, registered to vote No, not registered to vote n
Most of the time 96 4 613
Some of the time 89 11 494
Less than some 77 23 309
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Q2. Some people seem to follow what’s going on in politics most of the time,
whether there’s an election going on or not. Others aren’t that interested. How
often do you follow what’s going on in politics. . . ?

Sex

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Male 53 30 13 4 681
Female 34 39 18 8 737

Age

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
18-29 18 37 30 14 291
30-44 29 40 22 9 365
45-59 55 33 8 4 349
60+ 64 30 6 0 413

Education

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
No HS diploma 43 29 23 5 141
HS graduate or equivalent 35 37 18 9 405
Some college 41 36 15 8 396
BA or above 52 34 11 3 476

Income

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Less than $25k 29 39 21 11 291
$25k to $50k 41 33 20 6 322
$50k to $75k 45 33 17 6 263
$75k to $125k 50 35 10 5 371
$125k plus 56 35 7 2 173

Party ID, no leaners

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Republican 50 33 14 3 362
Independent 35 35 19 10 572
Democrat 48 36 12 4 479
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Party ID, with leaners separate

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Republican 50 33 14 3 362
Lean Republican 45 36 13 6 174
Independent 24 29 29 18 241
Lean Democrat 42 42 11 4 157
Democrat 48 36 12 4 479
Refused 40 28 32 0 5

Party ID, with leaners included

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Republican 49 34 14 4 537
Democrat 46 38 12 4 636
Independent 24 29 29 18 241
Refused 40 28 32 0 5

Marital Status

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Female, married 38 40 16 6 354
Male, married 67 23 7 2 345
Female, Widow/Div/Sep 41 39 13 7 133
Male, Widow/Div/Sep 53 35 11 1 81
Female, not married 25 38 24 12 250
Male, not married 34 37 21 8 255

Race and ethnicity

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
White 48 32 14 5 900
Black 37 42 15 6 170
Hispanic/Latino 37 34 20 9 227
Other 27 46 19 7 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
More than once a week 52 30 14 4 113
Once a week 49 31 13 8 264
Once or twice a month 37 36 22 5 131
A few times a year 40 38 17 5 263
Seldom 43 35 17 5 312
Never 42 36 13 9 332
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Religious affiliation

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Evangelical Protestant 43 38 14 4 354
Mainline Protestant 40 35 16 9 319
Catholic 51 33 12 4 271
Other 42 34 17 7 115
No religion 42 33 18 8 356

Ideology

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Very conservative 56 24 16 4 106
Conservative 51 31 9 9 289
Moderate 32 41 20 7 641
Liberal 53 32 11 3 264
Very liberal 60 28 7 4 101

Attention to politics

Most of the time Some of the time Only now and then Hardly at all n
Most of the time 100 0 0 0 616
Some of the time 0 100 0 0 494
Less than some 0 0 71 29 309
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Q3A. [The US Supreme Court] Here is a list of institutions in American society.
How much confidence do you have in each one?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 9 32 39 16 3 678
Female 7 27 46 16 5 737

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 2 27 47 21 4 290
30-44 7 22 48 16 7 367
45-59 9 32 41 15 3 349
60+ 12 36 36 14 3 409

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 4 27 47 21 2 138
HS graduate or equivalent 6 27 41 20 6 405
Some college 8 28 42 17 4 394
BA or above 10 34 42 11 3 477

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 6 29 40 19 7 293
$25k to $50k 7 18 52 21 2 322
$50k to $75k 8 29 41 17 5 261
$75k to $125k 8 35 39 14 3 368
$125k plus 12 39 39 8 3 172

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 14 39 32 10 3 357
Independent 5 23 48 18 6 569
Democrat 6 29 44 19 3 482
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Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 14 39 32 10 3 357
Lean Republican 8 35 42 13 1 174
Independent 4 19 46 22 9 241
Lean Democrat 5 15 56 17 6 154
Democrat 6 29 44 19 3 482
Refused 11 63 26 0 0 7

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 12 38 36 11 3 531
Democrat 6 25 47 18 4 636
Independent 4 19 46 22 9 241
Refused 11 63 26 0 0 7

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 9 28 47 13 4 353
Male, married 11 37 36 14 2 343
Female, Widow/Div/Sep 6 33 39 15 8 134
Male, Widow/Div/Sep 18 30 34 16 2 81
Female, not married 4 22 47 22 6 250
Male, not married 3 27 45 20 5 254

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 9 33 40 15 3 895
Black 9 14 50 17 10 170
Hispanic/Latino 5 23 48 20 4 228
Other 5 35 43 14 3 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 13 30 39 11 7 113
Once a week 11 36 39 11 3 266
Once or twice a month 8 25 50 15 2 126
A few times a year 10 32 40 18 1 263
Seldom 5 28 44 18 5 310
Never 5 24 44 20 7 331
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 9 37 39 11 3 349
Mainline Protestant 9 30 40 15 5 319
Catholic 9 28 49 14 1 273
Other 12 22 34 21 10 115
No religion 3 23 46 23 5 354

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 17 35 36 9 4 106
Conservative 12 34 37 15 3 286
Moderate 6 28 46 16 4 643
Liberal 4 29 46 16 5 262
Very liberal 9 22 34 29 7 100

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 11 35 36 14 4 608
Some of the time 7 30 46 15 2 493
Less than some 4 16 48 24 8 309
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Q3B. [Congress] Here is a list of institutions in American society. How much
confidence do you have in each one?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 2 9 34 41 14 683
Female 1 8 45 35 12 738

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 1 13 41 31 13 290
30-44 3 6 45 34 12 367
45-59 1 7 41 39 12 348
60+ 2 7 32 45 14 416

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 3 16 44 27 11 143
HS graduate or equivalent 2 10 36 36 16 405
Some college 2 6 42 37 14 394
BA or above 1 6 39 43 10 478

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 3 11 35 33 18 292
$25k to $50k 3 8 39 37 13 322
$50k to $75k 0 7 43 38 12 263
$75k to $125k 0 7 39 42 12 373
$125k plus 2 8 45 37 8 171

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 1 8 37 40 14 362
Independent 2 5 34 43 16 570
Democrat 2 11 48 30 9 482
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Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 1 8 37 40 14 362
Lean Republican 0 7 31 48 14 174
Independent 3 5 35 40 18 240
Lean Democrat 1 4 37 41 17 156
Democrat 2 11 48 30 9 482
Refused 0 34 66 0 0 7

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 1 8 35 43 14 536
Democrat 2 9 45 33 11 637
Independent 3 5 35 40 18 240
Refused 0 34 66 0 0 7

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 0 7 44 38 11 353
Male, married 2 6 36 42 14 347
Female, Widow/Div/Sep 2 9 42 34 13 135
Male, Widow/Div/Sep 5 8 29 39 19 81
Female, not married 2 7 47 31 12 250
Male, not married 1 12 33 39 14 255

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 1 7 38 41 13 900
Black 6 5 51 23 16 170
Hispanic/Latino 3 11 37 39 10 229
Other 3 11 39 30 16 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 6 2 35 42 14 113
Once a week 3 9 42 38 9 266
Once or twice a month 1 6 53 32 8 131
A few times a year 1 15 34 39 11 262
Seldom 1 4 41 40 15 312
Never 1 8 36 36 18 331
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 3 8 43 34 12 354
Mainline Protestant 2 9 42 31 15 319
Catholic 1 8 38 44 10 273
Other 1 3 32 41 23 114
No religion 1 9 38 41 12 355

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 1 8 40 34 17 106
Conservative 1 6 37 44 12 291
Moderate 1 10 38 38 14 642
Liberal 2 10 45 31 12 264
Very liberal 7 2 43 37 11 100

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 2 7 36 41 14 614
Some of the time 2 10 45 32 12 493
Less than some 1 6 39 40 13 309
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Q3C. [The Presidency] Here is a list of institutions in American society. How
much confidence do you have in each one?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 14 18 26 20 21 682
Female 11 12 25 25 28 734

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 7 7 36 24 25 291
30-44 7 10 28 28 27 367
45-59 16 20 22 21 20 349
60+ 19 21 17 18 26 409

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 19 14 24 34 9 143
HS graduate or equivalent 14 15 25 24 22 403
Some college 14 18 27 19 23 395
BA or above 8 13 25 20 33 475

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 13 14 25 24 25 289
$25k to $50k 16 11 32 21 20 321
$50k to $75k 10 18 20 23 29 263
$75k to $125k 12 18 21 22 28 373
$125k plus 12 14 33 22 19 171

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 33 35 20 10 2 362
Independent 8 11 33 25 22 570
Democrat 3 4 19 29 45 478
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Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 33 35 20 10 2 362
Lean Republican 19 23 40 15 2 174
Independent 5 8 35 33 20 238
Lean Democrat 1 3 24 24 48 157
Democrat 3 4 19 29 45 478
Refused 18 6 61 15 0 7

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 29 31 26 12 2 537
Democrat 2 4 20 28 45 635
Independent 5 8 35 33 20 238
Refused 18 6 61 15 0 7

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 12 14 27 20 27 354
Male, married 17 23 24 18 18 348
Female, Widow/Div/Sep 15 23 19 22 21 131
Male, Widow/Div/Sep 16 22 23 15 24 81
Female, not married 9 3 24 32 32 250
Male, not married 11 11 30 24 25 254

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 15 19 25 21 20 897
Black 7 3 19 34 36 170
Hispanic/Latino 12 10 24 22 32 229
Other 9 13 39 13 25 121

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 20 16 26 22 16 113
Once a week 20 17 23 20 20 264
Once or twice a month 6 17 46 14 18 131
A few times a year 20 18 20 18 24 260
Seldom 11 12 24 27 26 312
Never 3 13 24 27 33 331
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 20 21 31 18 10 350
Mainline Protestant 11 18 21 25 25 318
Catholic 15 16 18 21 29 274
Other 12 7 24 18 39 115
No religion 5 8 29 27 30 355

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 42 24 21 6 6 106
Conservative 26 31 25 12 7 291
Moderate 7 12 29 27 25 638
Liberal 5 5 21 25 44 263
Very liberal 6 4 12 34 44 101

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 18 18 16 20 28 612
Some of the time 10 15 30 22 23 491
Less than some 7 9 36 29 19 309
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Q3D. [Your state Supreme Court or highest court in your state] Here is a list
of institutions in American society. How much confidence do you have in each
one?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 7 29 44 15 4 683
Female 3 25 48 19 5 737

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 4 21 46 24 5 290
30-44 5 22 47 19 7 367
45-59 5 29 47 15 4 348
60+ 6 35 44 13 2 415

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 6 23 51 19 2 143
HS graduate or equivalent 4 23 45 21 7 404
Some college 4 23 50 17 6 394
BA or above 7 36 42 13 3 478

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 6 22 41 23 8 293
$25k to $50k 5 22 51 18 4 319
$50k to $75k 4 25 54 13 4 263
$75k to $125k 5 31 44 17 3 373
$125k plus 6 42 38 10 5 172

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 9 25 46 16 4 360
Independent 3 24 48 19 7 571
Democrat 5 33 44 15 3 482
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Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 9 25 46 16 4 360
Lean Republican 3 29 47 19 2 174
Independent 3 17 48 22 10 241
Lean Democrat 2 27 49 14 7 156
Democrat 5 33 44 15 3 482
Refused 0 67 26 7 0 7

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 7 26 47 17 3 534
Democrat 5 31 45 15 4 638
Independent 3 17 48 22 10 241
Refused 0 67 26 7 0 7

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 3 29 45 20 3 351
Male, married 7 34 42 13 3 347
Female, Widow/Div/Sep 7 24 47 15 8 135
Male, Widow/Div/Sep 8 25 49 16 3 81
Female, not married 2 21 51 19 6 250
Male, not married 7 24 46 18 5 255

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 6 29 48 14 3 899
Black 6 22 42 20 11 170
Hispanic/Latino 3 23 44 24 6 229
Other 3 32 40 20 6 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 6 30 44 13 7 113
Once a week 8 28 43 18 3 266
Once or twice a month 3 33 42 17 5 131
A few times a year 7 27 49 16 1 263
Seldom 3 29 46 17 5 310
Never 4 21 48 19 8 331
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 6 26 47 17 4 354
Mainline Protestant 7 30 41 14 7 318
Catholic 5 26 48 20 2 272
Other 3 35 42 15 5 115
No religion 4 23 49 19 5 355

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 10 29 40 19 2 104
Conservative 6 26 44 20 3 292
Moderate 4 26 48 15 6 642
Liberal 3 35 43 17 3 264
Very liberal 9 14 47 22 8 100

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 6 35 42 13 4 614
Some of the time 5 26 49 17 3 492
Less than some 3 14 49 26 8 309
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Q3E. [The criminal justice system] Here is a list of institutions in American
society. How much confidence do you have in each one?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 4 19 47 22 9 677
Female 3 14 45 29 8 738

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 5 7 41 36 11 291
30-44 3 11 45 28 13 367
45-59 3 21 43 24 8 344
60+ 3 24 52 18 4 412

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 6 15 44 26 10 138
HS graduate or equivalent 3 13 39 31 14 405
Some college 4 17 48 24 7 394
BA or above 3 20 50 22 5 478

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 4 11 38 34 13 287
$25k to $50k 4 16 47 26 7 322
$50k to $75k 3 18 48 24 7 263
$75k to $125k 3 20 48 23 7 372
$125k plus 3 18 51 20 8 173

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 4 23 48 18 7 361
Independent 3 12 44 29 11 571
Democrat 2 17 46 27 7 477

22



Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 4 23 48 18 7 361
Lean Republican 6 15 51 23 6 174
Independent 3 12 40 32 13 239
Lean Democrat 1 10 43 32 14 157
Democrat 2 17 46 27 7 477
Refused 11 29 59 0 0 7

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 5 20 49 20 6 535
Democrat 2 15 45 28 9 634
Independent 3 12 40 32 13 239
Refused 11 29 59 0 0 7

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 2 18 49 26 5 354
Male, married 4 24 47 17 8 346
Female, Widow/Div/Sep 3 15 47 21 13 134
Male, Widow/Div/Sep 7 19 46 23 6 81
Female, not married 5 8 40 39 8 250
Male, not married 2 12 46 28 12 251

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 3 19 48 24 6 900
Black 5 9 32 36 17 166
Hispanic/Latino 4 12 45 29 10 228
Other 3 15 51 20 11 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 5 16 47 28 4 113
Once a week 6 18 45 23 8 264
Once or twice a month 3 20 53 18 5 130
A few times a year 5 21 45 25 4 263
Seldom 1 14 48 28 9 308
Never 2 13 42 28 15 332
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 5 17 46 25 7 352
Mainline Protestant 4 19 45 23 10 313
Catholic 2 21 52 21 3 274
Other 2 11 45 31 11 115
No religion 3 12 41 32 11 355

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 6 20 43 21 10 106
Conservative 4 22 45 25 4 285
Moderate 2 15 48 27 8 642
Liberal 4 17 46 24 10 264
Very liberal 7 7 37 30 19 101

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 4 22 44 22 8 611
Some of the time 3 13 52 23 9 493
Less than some 2 12 40 38 9 307
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Q8. Of the three branches of US government, which one do you trust the most?

Sex

Congress Presidency Supreme
Court

n

Male 21 23 56 677
Female 22 20 58 732

Age

Congress Presidency Supreme
Court

n

18-29 30 14 56 288
30-44 26 15 58 364
45-59 17 29 54 345
60+ 16 25 59 412

Education

Congress Presidency Supreme
Court

n

No HS diploma 32 28 40 143
HS graduate or equivalent 24 27 49 402
Some college 19 23 58 390
BA or above 19 12 69 474

Income

Congress Presidency Supreme
Court

n

Less than $25k 27 28 46 288
$25k to $50k 27 24 48 320
$50k to $75k 19 20 61 259
$75k to $125k 17 18 65 369
$125k plus 17 14 69 172

Party ID, no leaners

Congress Presidency Supreme
Court

n

Republican 5 51 43 359
Independent 18 17 64 564
Democrat 38 3 59 481
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Party ID, with leaners separate

Congress Presidency Supreme
Court

n

Republican 5 51 43 359
Lean Republican 7 30 63 173
Independent 21 18 61 236
Lean Democrat 26 2 72 155
Democrat 38 3 59 481
Refused 33 35 32 5

Party ID, with leaners included

Congress Presidency Supreme
Court

n

Republican 6 44 50 532
Democrat 35 3 62 636
Independent 21 18 61 236
Refused 33 35 32 5

Marital Status

Congress Presidency Supreme
Court

n

Female, married 13 22 65 352
Male, married 19 24 57 345
Female, Widow/Div/Sep 28 32 41 133
Male, Widow/Div/Sep 22 21 57 78
Female, not married 32 10 58 247
Male, not married 23 21 55 253

Race and ethnicity

Congress Presidency Supreme
Court

n

White 16 26 58 891
Black 40 8 52 169
Hispanic/Latino 28 16 56 227
Other 25 15 60 121
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Congress Presidency Supreme
Court

n

More than once a week 8 33 59 111
Once a week 16 30 54 264
Once or twice a month 20 18 62 131
A few times a year 23 22 55 263
Seldom 22 17 61 307
Never 29 15 57 328

Religious affiliation

Congress Presidency Supreme
Court

n

Evangelical Protestant 15 33 52 350
Mainline Protestant 23 20 57 317
Catholic 16 19 64 273
Other 23 14 62 113
No religion 31 14 55 351

Ideology

Congress Presidency Supreme
Court

n

Very conservative 10 49 41 104
Conservative 10 43 47 288
Moderate 21 16 63 641
Liberal 29 6 65 261
Very liberal 53 2 44 100

Attention to politics

Congress Presidency Supreme
Court

n

Most of the time 19 22 59 610
Some of the time 25 18 58 491
Less than some 23 24 53 303
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Q9. In general, would you describe the US Supreme Court as. . . ?

Sex

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Male 5 36 48 8 2 683
Female 6 30 52 9 3 730

Age

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
18-29 3 34 51 8 5 288
30-44 5 29 57 7 1 365
45-59 4 30 54 9 4 346
60+ 9 39 40 10 2 414

Education

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
No HS diploma 5 27 48 10 11 141
HS graduate or equivalent 5 25 58 11 2 402
Some college 7 32 50 9 3 392
BA or above 5 43 45 6 1 478

Income

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Less than $25k 4 19 60 12 4 287
$25k to $50k 7 27 50 13 3 320
$50k to $75k 6 36 47 7 3 263
$75k to $125k 6 42 45 6 1 372
$125k plus 2 44 48 4 2 171

Party ID, no leaners

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Republican 4 23 58 11 3 360
Independent 4 32 55 7 3 568
Democrat 8 42 38 9 2 481
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Party ID, with leaners separate

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Republican 4 23 58 11 3 360
Lean Republican 2 27 61 9 2 174
Independent 2 23 64 6 5 238
Lean Democrat 10 50 35 5 0 156
Democrat 8 42 38 9 2 481
Refused 23 29 48 0 0 4

Party ID, with leaners included

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Republican 4 24 59 10 3 534
Democrat 9 44 37 8 2 637
Independent 2 23 64 6 5 238
Refused 23 29 48 0 0 4

Marital Status

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Female, married 7 32 50 8 4 353
Male, married 5 35 48 7 4 348
Female, Widow/Div/Sep 7 31 50 8 3 130
Male, Widow/Div/Sep 2 34 54 9 0 81
Female, not married 5 27 57 10 2 247
Male, not married 5 38 46 10 1 254

Race and ethnicity

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
White 5 35 49 8 2 894
Black 7 32 48 9 5 170
Hispanic/Latino 8 34 46 8 3 227
Other 2 21 65 11 1 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
More than once a week 8 24 51 7 9 113
Once a week 5 31 49 13 2 266
Once or twice a month 3 30 58 7 2 130
A few times a year 3 44 44 8 0 262
Seldom 5 29 57 7 2 309
Never 8 35 45 7 4 329
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Religious affiliation

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Evangelical Protestant 4 27 53 12 4 352
Mainline Protestant 4 32 51 11 2 317
Catholic 7 36 48 7 1 274
Other 6 29 59 3 3 113
No religion 7 39 45 6 3 353

Ideology

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Very conservative 6 27 43 21 3 106
Conservative 2 26 54 15 3 290
Moderate 6 31 55 6 1 640
Liberal 8 45 40 3 3 263
Very liberal 9 40 34 7 11 100

Attention to politics

Very conservative Conservative Moderate Liberal Very liberal n
Most of the time 7 41 41 8 3 615
Some of the time 5 29 55 10 1 492
Less than some 3 24 62 7 5 304
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Q10. Have you personally ever read the entire Constitution, either in school or
on your own?

Sex

Yes No n
Male 47 53 682
Female 39 61 737

Age

Yes No n
18-29 42 58 291
30-44 42 58 365
45-59 45 55 349
60+ 43 57 414

Education

Yes No n
No HS diploma 40 60 141
HS graduate or equivalent 32 68 403
Some college 47 53 396
BA or above 50 50 478

Income

Yes No n
Less than $25k 41 59 291
$25k to $50k 39 61 319
$50k to $75k 44 56 263
$75k to $125k 47 53 373
$125k plus 44 56 173

Party ID, no leaners

Yes No n
Republican 49 51 362
Independent 44 56 572
Democrat 38 62 480
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Party ID, with leaners separate

Yes No n
Republican 49 51 362
Lean Republican 54 46 174
Independent 35 65 241
Lean Democrat 46 54 157
Democrat 38 62 480
Refused 48 52 5

Party ID, with leaners included

Yes No n
Republican 51 49 537
Democrat 40 60 637
Independent 35 65 241
Refused 48 52 5

Marital Status

Yes No n
Female, married 41 59 354
Male, married 47 53 345
Female, Widow/Div/Sep 35 65 133
Male, Widow/Div/Sep 47 53 81
Female, not married 39 61 250
Male, not married 46 54 255

Race and ethnicity

Yes No n
White 46 54 900
Black 41 59 170
Hispanic/Latino 38 62 227
Other 35 65 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Yes No n
More than once a week 57 43 113
Once a week 40 60 264
Once or twice a month 41 59 131
A few times a year 43 57 263
Seldom 40 60 312
Never 45 55 332
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Religious affiliation

Yes No n
Evangelical Protestant 47 53 354
Mainline Protestant 37 63 317
Catholic 38 62 274
Other 54 46 115
No religion 45 55 356

Ideology

Yes No n
Very conservative 57 43 106
Conservative 49 51 289
Moderate 40 60 641
Liberal 38 62 264
Very liberal 47 53 101

Attention to politics

Yes No n
Most of the time 51 49 613
Some of the time 39 61 494
Less than some 32 68 309
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Q11. If the Supreme Court rules against the president in a case, does the
president have the power to ignore that ruling, or is the president required to
do as the ruling says?

Sex

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Male 21 79 679
Female 25 75 723

Age

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

18-29 24 76 284
30-44 25 75 365
45-59 26 74 345
60+ 18 82 408

Education

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

No HS diploma 33 67 141
HS graduate or equivalent 26 74 401
Some college 23 77 388
BA or above 16 84 471

Income

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Less than $25k 30 70 286
$25k to $50k 20 80 322
$50k to $75k 25 75 257
$75k to $125k 18 82 366
$125k plus 22 78 171

Party ID, no leaners

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Republican 30 70 359
Independent 21 79 565
Democrat 20 80 475
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Party ID, with leaners separate

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Republican 30 70 359
Lean Republican 21 79 172
Independent 24 76 237
Lean Democrat 15 85 156
Democrat 20 80 475
Refused 25 75 3

Party ID, with leaners included

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Republican 27 73 531
Democrat 19 81 631
Independent 24 76 237
Refused 25 75 3

Marital Status

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Female, married 28 72 347
Male, married 17 83 345
Female, Widow/Div/Sep 27 73 131
Male, Widow/Div/Sep 18 82 81
Female, not married 19 81 245
Male, not married 28 72 253

Race and ethnicity

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

White 23 77 885
Black 20 80 169
Hispanic/Latino 21 79 226
Other 31 69 121
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

More than once a week 21 79 108
Once a week 21 79 265
Once or twice a month 27 73 130
A few times a year 25 75 259
Seldom 24 76 307
Never 19 81 329

Religious affiliation

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Evangelical Protestant 21 79 352
Mainline Protestant 25 75 315
Catholic 26 74 271
Other 19 81 112
No religion 22 78 349

Ideology

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Very conservative 23 77 104
Conservative 25 75 289
Moderate 24 76 635
Liberal 20 80 259
Very liberal 11 89 100

Attention to politics

Can ignore
ruling

Must follow
ruling

n

Most of the time 17 83 609
Some of the time 26 74 489
Less than some 29 71 302
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Q12. Does the Supreme Court have the power to review laws passed by Congress
and to declare them invalid if they conflict with the Constitution?

Sex

Has power Doesn’t have power n
Male 86 14 674
Female 87 13 729

Age

Has power Doesn’t have power n
18-29 84 16 289
30-44 89 11 365
45-59 86 14 347
60+ 85 15 402

Education

Has power Doesn’t have power n
No HS diploma 78 22 136
HS graduate or equivalent 84 16 399
Some college 89 11 391
BA or above 88 12 477

Income

Has power Doesn’t have power n
Less than $25k 86 14 288
$25k to $50k 86 14 314
$50k to $75k 87 13 260
$75k to $125k 82 18 371
$125k plus 96 4 171

Party ID, no leaners

Has power Doesn’t have power n
Republican 83 17 361
Independent 85 15 569
Democrat 90 10 470
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Party ID, with leaners separate

Has power Doesn’t have power n
Republican 83 17 361
Lean Republican 86 14 174
Independent 81 19 239
Lean Democrat 91 9 156
Democrat 90 10 470
Refused 77 23 4

Party ID, with leaners included

Has power Doesn’t have power n
Republican 84 16 535
Democrat 90 10 626
Independent 81 19 239
Refused 77 23 4

Marital Status

Has power Doesn’t have power n
Female, married 84 16 349
Male, married 86 14 340
Female, Widow/Div/Sep 90 10 133
Male, Widow/Div/Sep 86 14 80
Female, not married 89 11 247
Male, not married 85 15 254

Race and ethnicity

Has power Doesn’t have power n
White 87 13 887
Black 82 18 169
Hispanic/Latino 85 15 225
Other 93 7 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Has power Doesn’t have power n
More than once a week 84 16 112
Once a week 85 15 262
Once or twice a month 84 16 131
A few times a year 83 17 255
Seldom 89 11 308
Never 89 11 332

38



Religious affiliation

Has power Doesn’t have power n
Evangelical Protestant 89 11 353
Mainline Protestant 83 17 309
Catholic 86 14 270
Other 91 9 113
No religion 86 14 354

Ideology

Has power Doesn’t have power n
Very conservative 71 29 104
Conservative 81 19 289
Moderate 89 11 631
Liberal 90 10 263
Very liberal 89 11 101

Attention to politics

Has power Doesn’t have power n
Most of the time 87 13 605
Some of the time 91 9 493
Less than some 77 23 303
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Q13. What is your guess as to whether a majority of the current US Supreme
Court Justices were appointed by Democratic or Republican presidents?

Sex

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Male 3 18 56 24 682
Female 6 28 52 15 723

Age

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

18-29 7 32 53 8 286
30-44 3 23 50 23 361
45-59 5 21 53 21 344
60+ 3 19 58 21 414

Education

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

No HS diploma 0 36 54 11 141
HS graduate or equivalent 8 22 54 15 399
Some college 4 27 49 19 390
BA or above 3 16 56 25 475

Income

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Less than $25k 6 30 47 16 285
$25k to $50k 4 25 57 13 318
$50k to $75k 5 25 50 20 259
$75k to $125k 3 17 57 23 372
$125k plus 2 17 57 24 171
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Party ID, no leaners

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Republican 4 31 50 15 358
Independent 4 24 56 17 567
Democrat 5 16 53 26 477

Party ID, with leaners separate

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Republican 4 31 50 15 358
Lean Republican 4 27 54 15 173
Independent 7 30 50 13 237
Lean Democrat 0 10 65 25 156
Democrat 5 16 53 26 477
Refused 0 0 100 0 4

Party ID, with leaners included

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Republican 4 30 52 15 531
Democrat 4 15 56 25 633
Independent 7 30 50 13 237
Refused 0 0 100 0 4

Marital Status

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Female, married 2 28 55 15 348
Male, married 1 13 56 29 348
Female, Widow/Div/Sep 10 26 45 19 131
Male, Widow/Div/Sep 5 25 47 23 81
Female, not married 8 29 51 11 244
Male, not married 4 22 57 17 253
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Race and ethnicity

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

White 4 24 53 19 889
Black 8 19 49 23 169
Hispanic/Latino 4 22 57 17 227
Other 5 20 60 16 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

More than once a week 1 29 52 19 112
Once a week 8 21 47 24 266
Once or twice a month 3 30 51 16 129
A few times a year 4 26 54 17 261
Seldom 5 24 54 17 306
Never 3 16 60 21 327

Religious affiliation

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Evangelical Protestant 4 27 50 18 352
Mainline Protestant 5 24 54 18 316
Catholic 6 19 52 23 271
Other 2 17 60 21 112
No religion 3 23 56 18 351

Ideology

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Very conservative 6 28 43 23 106
Conservative 4 31 52 13 288
Moderate 5 23 56 16 639
Liberal 1 19 52 27 261
Very liberal 7 4 54 34 99
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Attention to politics

Definitely
Dem

majority

Probably
Dem

majority

Probably
Rep

majority

Definitely
Rep

majority

n

Most of the time 3 14 55 29 612
Some of the time 4 26 56 14 490
Less than some 7 37 47 9 301
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Q14. Which part of the Constitution is called the ‘Bill of Rights’?

Sex

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Male 10 4 2 57 1 26 682
Female 8 2 2 48 1 39 732

Age

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

18-29 3 2 4 64 1 28 289
30-44 8 3 2 51 0 36 364
45-59 10 4 3 48 1 34 346
60+ 14 3 1 48 1 34 415

Education

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

No HS diploma 6 8 5 41 0 40 141
HS graduate or equivalent 8 1 2 42 0 47 403
Some college 11 4 3 51 1 31 393
BA or above 10 2 1 66 1 21 477

Income

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Less than $25k 8 4 3 46 1 39 289
$25k to $50k 9 3 4 45 1 38 322
$50k to $75k 8 2 1 55 0 34 261
$75k to $125k 12 3 2 52 1 30 372
$125k plus 8 1 2 71 0 18 171

Party ID, no leaners

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Republican 12 5 2 48 1 32 360
Independent 7 2 2 54 1 34 568
Democrat 10 2 2 52 0 33 481
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Party ID, with leaners separate

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Republican 12 5 2 48 1 32 360
Lean Republican 8 1 2 61 0 27 173
Independent 4 2 2 45 1 46 238
Lean Democrat 8 4 4 61 1 22 156
Democrat 10 2 2 52 0 33 481
Refused 9 0 0 56 0 35 5

Party ID, with leaners included

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Republican 10 4 2 52 1 30 534
Democrat 10 2 3 54 1 31 637
Independent 4 2 2 45 1 46 238
Refused 9 0 0 56 0 35 5

Marital Status

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Female, married 9 2 1 52 0 36 349
Male, married 11 5 1 57 1 25 348
Female, Widow/Div/Sep 11 2 2 38 1 46 133
Male, Widow/Div/Sep 17 3 4 42 1 33 81
Female, not married 6 2 5 47 0 40 250
Male, not married 6 2 3 62 1 26 253

Race and ethnicity

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

White 10 2 2 56 1 30 896
Black 8 3 4 37 0 47 169
Hispanic/Latino 9 3 3 45 2 37 228
Other 4 7 2 56 0 30 122
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

More than once a week 10 2 1 53 1 32 112
Once a week 13 3 1 53 2 28 266
Once or twice a month 5 7 3 45 0 39 131
A few times a year 5 4 3 50 0 37 262
Seldom 8 1 3 54 1 33 311
Never 11 1 2 54 1 31 329

Religious affiliation

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Evangelical Protestant 10 6 2 50 2 31 354
Mainline Protestant 9 2 4 45 0 39 318
Catholic 10 2 2 53 1 32 274
Other 12 3 1 53 2 30 113
No religion 6 1 2 60 0 31 353

Ideology

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Very conservative 12 1 2 57 0 28 106
Conservative 10 3 5 47 2 34 290
Moderate 8 3 2 51 1 36 639
Liberal 8 4 3 54 0 30 264
Very liberal 12 1 0 64 0 23 100

Attention to politics

Article I Article II Article III Amendments
1-10

Amendments
13-15

I don’t
know

n

Most of the time 13 3 2 59 1 23 614
Some of the time 7 2 3 51 0 36 489
Less than some 4 2 3 40 1 50 309
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Q15A. [Samuel Alito] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 33 38 18 10 675
Female 48 35 11 5 723

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 52 39 4 5 289
30-44 56 24 12 7 365
45-59 36 39 18 7 347
60+ 24 44 22 11 396

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 47 42 5 6 137
HS graduate or equivalent 50 35 11 4 399
Some college 44 34 15 6 392
BA or above 29 38 20 12 470

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 51 38 6 5 288
$25k to $50k 57 25 14 4 314
$50k to $75k 40 35 14 11 258
$75k to $125k 29 41 20 10 367
$125k plus 22 49 20 9 170

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 37 36 22 4 358
Independent 45 35 14 7 562
Democrat 39 39 10 12 470
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 37 36 22 4 358
Lean Republican 41 32 26 2 169
Independent 53 33 9 5 239
Lean Democrat 36 40 10 14 154
Democrat 39 39 10 12 470
Refused 76 24 0 0 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 38 35 23 4 527
Democrat 39 39 10 12 624
Independent 53 33 9 5 239
Refused 76 24 0 0 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 43 38 13 6 339
Male, married 27 38 23 12 341
Female, Widow/Div/Sep 46 34 14 7 135
Male, Widow/Div/Sep 36 39 20 6 79
Female, not married 57 32 7 4 249
Male, not married 41 38 12 10 254

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 36 38 17 8 886
Black 48 30 13 9 168
Hispanic/Latino 52 34 9 5 223
Other 47 37 9 7 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 37 36 19 8 111
Once a week 36 36 21 6 261
Once or twice a month 47 26 17 9 130
A few times a year 43 41 11 4 254
Seldom 40 38 14 7 307
Never 41 36 11 12 330
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 41 36 17 6 346
Mainline Protestant 46 35 13 6 312
Catholic 37 36 20 7 269
Other 37 42 14 7 113
No religion 41 38 10 12 353

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 34 39 24 4 103
Conservative 35 35 25 5 281
Moderate 48 35 12 5 635
Liberal 31 43 11 15 263
Very liberal 37 39 5 20 97

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 19 43 25 13 599
Some of the time 49 37 9 5 486
Less than some 72 22 3 3 308
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Q15B. [Stephen Breyer] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 38 40 16 7 669
Female 57 33 7 3 730

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 57 30 10 3 289
30-44 62 24 10 4 364
45-59 40 45 10 5 344
60+ 35 44 15 6 402

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 55 33 10 1 140
HS graduate or equivalent 52 36 7 4 397
Some college 49 34 12 6 391
BA or above 40 39 15 6 471

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 60 30 6 3 291
$25k to $50k 54 31 9 6 311
$50k to $75k 47 37 11 5 260
$75k to $125k 38 42 14 5 368
$125k plus 35 43 18 4 169

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 44 41 7 7 351
Independent 52 33 10 5 567
Democrat 44 36 16 4 473

50



Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 44 41 7 7 351
Lean Republican 47 39 8 6 173
Independent 59 26 11 3 239
Lean Democrat 46 37 12 5 156
Democrat 44 36 16 4 473
Refused 76 24 0 0 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 45 41 7 7 524
Democrat 45 36 15 4 629
Independent 59 26 11 3 239
Refused 76 24 0 0 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 55 35 7 2 348
Male, married 31 44 17 8 339
Female, Widow/Div/Sep 50 38 7 5 133
Male, Widow/Div/Sep 38 39 16 8 78
Female, not married 63 27 8 2 249
Male, not married 47 34 14 5 252

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 45 38 12 5 887
Black 49 36 9 6 169
Hispanic/Latino 56 30 10 3 223
Other 52 36 9 3 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 46 41 9 4 106
Once a week 42 39 13 5 262
Once or twice a month 47 36 13 4 130
A few times a year 49 33 14 4 257
Seldom 52 35 8 5 308
Never 47 36 11 6 331
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 47 41 7 5 343
Mainline Protestant 54 29 12 5 315
Catholic 47 36 10 6 269
Other 41 39 15 5 112
No religion 45 38 15 3 355

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 46 33 6 15 102
Conservative 41 42 11 6 282
Moderate 52 34 11 3 634
Liberal 41 39 14 5 263
Very liberal 47 36 14 2 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 30 45 17 7 598
Some of the time 53 36 8 3 490
Less than some 73 19 6 2 307
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Q15C. [Ruth Bader Ginsburg] For each of these names have you never heard of
them, heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a
favorable opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 15 22 41 22 677
Female 27 18 42 13 733

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 35 28 31 6 290
30-44 31 20 36 13 366
45-59 14 18 43 25 345
60+ 8 16 52 24 409

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 40 36 17 7 136
HS graduate or equivalent 28 26 30 16 404
Some college 21 19 40 20 394
BA or above 10 12 59 19 476

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 38 25 25 11 287
$25k to $50k 30 22 32 16 317
$50k to $75k 18 18 47 17 260
$75k to $125k 11 18 48 23 373
$125k plus 3 15 64 19 172

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 19 22 19 39 360
Independent 24 21 38 17 569
Democrat 19 17 63 1 474
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 19 22 19 39 360
Lean Republican 13 22 25 40 174
Independent 37 22 30 10 239
Lean Democrat 18 17 62 3 156
Democrat 19 17 63 1 474
Refused 61 0 32 7 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 17 22 21 40 534
Democrat 18 17 63 2 629
Independent 37 22 30 10 239
Refused 61 0 32 7 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 20 17 46 18 348
Male, married 10 21 41 28 346
Female, Widow/Div/Sep 22 19 43 16 135
Male, Widow/Div/Sep 16 13 51 19 80
Female, not married 41 18 35 6 249
Male, not married 21 27 38 14 251

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 15 17 45 23 899
Black 38 17 42 3 165
Hispanic/Latino 31 26 31 11 226
Other 25 34 36 6 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 19 21 30 30 113
Once a week 25 12 35 28 265
Once or twice a month 25 24 38 13 131
A few times a year 18 29 39 14 257
Seldom 25 20 41 14 308
Never 16 17 54 13 330
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 26 19 27 28 354
Mainline Protestant 22 22 41 15 314
Catholic 18 15 46 21 269
Other 23 27 37 13 113
No religion 17 20 55 7 355

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 21 12 13 54 105
Conservative 16 21 23 40 286
Moderate 27 24 39 10 637
Liberal 12 19 67 2 263
Very liberal 21 5 70 4 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 6 13 54 27 606
Some of the time 22 26 39 14 492
Less than some 49 25 21 6 308
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Q15D. [Neil Gorsuch] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 29 33 24 14 679
Female 46 31 12 11 726

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 54 23 8 14 287
30-44 52 27 12 8 365
45-59 30 36 21 13 343
60+ 20 40 27 14 409

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 52 33 11 4 140
HS graduate or equivalent 43 35 14 8 402
Some college 40 31 19 10 390
BA or above 27 31 23 20 473

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 50 35 10 5 291
$25k to $50k 51 26 14 9 315
$50k to $75k 31 37 15 17 258
$75k to $125k 30 33 24 13 371
$125k plus 20 29 29 22 170

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 33 31 33 4 361
Independent 44 29 17 10 563
Democrat 34 37 9 21 473
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 33 31 33 4 361
Lean Republican 33 35 30 2 170
Independent 58 23 13 7 238
Lean Democrat 34 33 8 24 156
Democrat 34 37 9 21 473
Refused 61 32 7 0 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 33 32 32 3 531
Democrat 34 36 8 22 629
Independent 58 23 13 7 238
Refused 61 32 7 0 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 39 35 14 11 347
Male, married 21 35 31 14 345
Female, Widow/Div/Sep 44 33 16 7 132
Male, Widow/Div/Sep 31 35 21 13 80
Female, not married 56 25 7 12 247
Male, not married 39 31 16 14 254

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 31 34 21 13 892
Black 49 28 11 12 168
Hispanic/Latino 51 25 13 11 226
Other 44 37 12 8 119

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 32 29 30 8 110
Once a week 37 29 27 7 265
Once or twice a month 42 28 19 11 131
A few times a year 37 36 16 11 257
Seldom 41 31 15 13 310
Never 35 36 11 19 328
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 39 31 24 7 352
Mainline Protestant 42 31 18 10 319
Catholic 32 35 21 12 267
Other 36 32 18 14 112
No religion 38 33 10 19 351

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 30 25 43 3 105
Conservative 32 31 35 2 285
Moderate 44 33 13 9 635
Liberal 32 36 7 25 262
Very liberal 26 29 6 38 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 13 37 30 21 605
Some of the time 44 37 12 6 490
Less than some 77 16 3 4 306
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Q15E. [Elena Kagan] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 38 35 17 10 674
Female 55 27 14 4 729

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 57 30 11 1 285
30-44 60 23 12 5 365
45-59 44 34 14 9 347
60+ 30 36 23 11 406

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 48 45 6 2 140
HS graduate or equivalent 56 29 9 6 399
Some college 49 29 14 8 392
BA or above 36 31 25 7 472

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 58 31 7 4 291
$25k to $50k 53 28 11 8 313
$50k to $75k 45 30 18 6 259
$75k to $125k 37 36 17 11 370
$125k plus 38 28 31 3 170

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 45 33 7 14 361
Independent 48 33 12 6 561
Democrat 45 27 26 2 474
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 45 33 7 14 361
Lean Republican 43 38 5 14 171
Independent 56 30 11 3 234
Lean Democrat 43 34 21 2 156
Democrat 45 27 26 2 474
Refused 76 17 0 7 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 45 34 7 14 531
Democrat 44 29 25 2 630
Independent 56 30 11 3 234
Refused 76 17 0 7 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 51 30 14 4 346
Male, married 32 36 18 14 344
Female, Widow/Div/Sep 47 32 12 8 134
Male, Widow/Div/Sep 38 32 24 6 79
Female, not married 63 20 15 2 249
Male, not married 46 36 12 6 250

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 43 31 17 9 888
Black 56 24 17 4 169
Hispanic/Latino 55 33 9 3 226
Other 47 38 11 4 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 37 32 14 17 110
Once a week 43 32 15 10 265
Once or twice a month 51 24 20 4 129
A few times a year 46 37 12 6 257
Seldom 51 29 15 5 305
Never 47 31 18 4 331
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 46 34 9 11 351
Mainline Protestant 54 28 12 6 313
Catholic 47 30 17 6 270
Other 40 30 21 8 113
No religion 43 32 22 3 350

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 46 19 3 32 105
Conservative 41 39 8 12 287
Moderate 53 31 13 3 633
Liberal 39 30 29 2 263
Very liberal 40 29 30 2 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 27 35 26 12 604
Some of the time 55 33 8 4 492
Less than some 73 20 5 1 303
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Q15F. [Brett Kavanaugh] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 12 22 33 33 679
Female 21 28 20 32 732

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 26 35 10 28 289
30-44 24 27 14 35 365
45-59 14 20 36 30 347
60+ 5 20 40 36 410

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 35 25 19 21 140
HS graduate or equivalent 24 30 24 21 403
Some college 16 25 28 32 391
BA or above 6 21 28 46 477

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 33 33 12 22 291
$25k to $50k 18 30 25 27 316
$50k to $75k 16 19 29 36 259
$75k to $125k 9 22 31 38 373
$125k plus 3 19 35 43 172

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 10 26 58 5 362
Independent 21 28 22 29 566
Democrat 16 21 6 57 476
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 10 26 58 5 362
Lean Republican 12 33 48 7 172
Independent 35 29 15 20 239
Lean Democrat 9 21 4 67 155
Democrat 16 21 6 57 476
Refused 61 0 13 26 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 11 28 55 6 534
Democrat 14 21 6 59 631
Independent 35 29 15 20 239
Refused 61 0 13 26 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 15 28 25 32 348
Male, married 7 17 43 33 345
Female, Widow/Div/Sep 19 24 26 31 135
Male, Widow/Div/Sep 9 29 29 32 81
Female, not married 30 29 9 32 249
Male, not married 21 26 19 34 253

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 12 22 33 34 898
Black 29 27 7 38 167
Hispanic/Latino 25 30 19 26 225
Other 21 35 15 29 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 7 21 44 27 112
Once a week 17 20 38 25 266
Once or twice a month 23 20 31 25 130
A few times a year 14 34 25 27 255
Seldom 21 24 20 35 312
Never 13 28 15 45 330
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 16 25 39 21 354
Mainline Protestant 18 29 24 29 318
Catholic 14 19 33 34 268
Other 23 27 19 31 112
No religion 15 26 12 47 355

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 12 19 64 5 106
Conservative 9 26 58 7 290
Moderate 22 29 19 30 634
Liberal 11 22 3 65 262
Very liberal 15 13 2 70 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 3 15 36 46 611
Some of the time 17 31 25 27 488
Less than some 43 35 9 13 307
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Q15G. [John Roberts] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 26 33 30 11 678
Female 41 32 20 7 732

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 47 37 8 9 288
30-44 46 32 16 6 363
45-59 30 33 29 8 349
60+ 17 28 42 13 410

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 42 43 10 5 140
HS graduate or equivalent 41 37 15 8 402
Some college 39 29 24 8 393
BA or above 21 28 38 12 476

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 45 40 13 3 288
$25k to $50k 46 28 17 10 318
$50k to $75k 30 31 28 11 261
$75k to $125k 24 31 34 11 373
$125k plus 20 32 35 13 172

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 32 30 30 9 362
Independent 36 34 23 8 569
Democrat 32 33 24 11 472
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 32 30 30 9 362
Lean Republican 21 41 29 9 174
Independent 53 28 16 4 239
Lean Democrat 26 36 27 12 156
Democrat 32 33 24 11 472
Refused 76 0 24 0 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 28 33 30 9 537
Democrat 31 34 24 11 628
Independent 53 28 16 4 239
Refused 76 0 24 0 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 36 33 24 7 350
Male, married 20 30 40 11 346
Female, Widow/Div/Sep 39 31 26 4 135
Male, Widow/Div/Sep 26 34 25 16 81
Female, not married 49 31 12 8 248
Male, not married 34 38 18 11 251

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 29 30 30 11 899
Black 44 33 19 4 165
Hispanic/Latino 45 33 16 7 226
Other 32 48 12 7 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 30 27 32 10 113
Once a week 28 30 35 7 266
Once or twice a month 36 28 28 8 131
A few times a year 36 35 21 8 254
Seldom 36 36 22 6 312
Never 34 32 19 15 329
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 30 32 29 9 354
Mainline Protestant 42 28 24 5 318
Catholic 28 36 27 10 271
Other 33 31 25 11 109
No religion 34 35 20 12 354

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 36 18 31 15 106
Conservative 30 30 32 7 292
Moderate 36 35 23 5 634
Liberal 27 38 22 13 262
Very liberal 34 27 16 23 99

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 14 31 40 15 611
Some of the time 39 37 19 5 488
Less than some 64 29 3 5 308
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Q15H. [Clarence Thomas] For each of these names have you never heard of
them, heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a
favorable opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 18 23 34 25 681
Female 31 26 22 21 730

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 45 29 13 13 289
30-44 38 25 19 18 363
45-59 15 23 37 25 349
60+ 6 23 37 34 411

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 35 38 14 12 138
HS graduate or equivalent 32 29 25 14 405
Some college 25 25 29 22 391
BA or above 16 17 32 35 477

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 38 34 17 12 291
$25k to $50k 33 26 23 18 316
$50k to $75k 22 23 27 28 261
$75k to $125k 16 19 36 29 372
$125k plus 9 22 37 33 172

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 18 28 46 8 362
Independent 30 23 26 21 568
Democrat 23 25 16 36 473
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 18 28 46 8 362
Lean Republican 23 24 43 10 174
Independent 41 22 20 18 238
Lean Democrat 23 23 16 39 156
Democrat 23 25 16 36 473
Refused 61 0 13 26 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 19 27 45 9 536
Democrat 23 24 16 37 629
Independent 41 22 20 18 238
Refused 61 0 13 26 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 24 29 23 24 346
Male, married 11 18 44 26 346
Female, Widow/Div/Sep 23 27 25 26 135
Male, Widow/Div/Sep 16 24 34 26 81
Female, not married 46 22 18 15 249
Male, not married 27 30 20 23 254

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 20 24 32 24 900
Black 28 19 20 33 168
Hispanic/Latino 36 26 21 16 223
Other 32 37 15 16 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 16 21 43 20 113
Once a week 26 19 34 21 265
Once or twice a month 30 19 31 19 131
A few times a year 26 31 26 17 255
Seldom 23 26 26 25 311
Never 24 26 19 31 331
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 22 26 36 16 353
Mainline Protestant 26 28 25 20 318
Catholic 22 21 34 23 268
Other 27 26 17 30 113
No religion 28 22 19 31 354

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 24 15 55 6 106
Conservative 17 22 49 12 290
Moderate 29 29 23 19 633
Liberal 19 26 14 42 263
Very liberal 29 12 5 54 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 8 19 37 36 611
Some of the time 25 34 25 16 490
Less than some 58 21 13 7 305
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Q15I. [Sonia Sotomayor] For each of these names have you never heard of them,
heard of them but don’t know enough to have an opinion of them, have a favor-
able opinion or have an unfavorable opinion?

Sex

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Male 25 29 30 16 675
Female 37 27 29 7 727

Age

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
18-29 45 32 21 2 287
30-44 44 26 23 7 366
45-59 26 26 33 15 345
60+ 14 28 39 19 404

Education

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
No HS diploma 46 35 12 7 140
HS graduate or equivalent 38 32 18 12 398
Some college 33 26 29 13 392
BA or above 19 24 46 11 472

Income

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Less than $25k 45 32 15 8 287
$25k to $50k 40 28 22 10 316
$50k to $75k 26 28 36 10 259
$75k to $125k 22 27 34 16 371
$125k plus 18 23 50 9 169

Party ID, no leaners

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 32 29 11 27 358
Independent 34 31 26 9 562
Democrat 27 24 48 1 476
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Party ID, with leaners separate

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 32 29 11 27 358
Lean Republican 27 33 16 23 169
Independent 43 34 19 4 239
Lean Democrat 27 25 47 2 154
Democrat 27 24 48 1 476
Refused 61 0 32 7 7

Party ID, with leaners included

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Republican 31 31 13 26 527
Democrat 27 24 48 2 630
Independent 43 34 19 4 239
Refused 61 0 32 7 7

Marital Status

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Female, married 31 31 31 8 344
Male, married 21 27 29 24 344
Female, Widow/Div/Sep 30 22 35 13 134
Male, Widow/Div/Sep 22 35 36 7 80
Female, not married 50 25 23 2 249
Male, not married 31 30 30 9 251

Race and ethnicity

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
White 29 27 30 14 892
Black 37 28 29 6 167
Hispanic/Latino 32 29 31 8 224
Other 40 35 23 2 119

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
More than once a week 28 30 21 21 110
Once a week 27 25 30 17 263
Once or twice a month 37 17 33 12 131
A few times a year 31 30 29 10 254
Seldom 32 32 27 9 310
Never 32 29 34 6 329
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Religious affiliation

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Evangelical Protestant 34 28 19 19 347
Mainline Protestant 40 25 26 10 317
Catholic 24 28 35 13 269
Other 21 37 32 11 110
No religion 29 28 39 3 355

Ideology

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Very conservative 31 20 5 44 102
Conservative 28 30 15 27 286
Moderate 36 31 28 5 635
Liberal 25 24 50 1 262
Very liberal 24 18 57 2 100

Attention to politics

Never heard of Heard but not enough Favorable Unfavorable n
Most of the time 14 24 44 19 603
Some of the time 35 34 24 8 487
Less than some 60 27 11 2 308
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Q24. How important is the choice of the next Supreme Court justice to you
personally?

Sex

Very Somewhat Not very Not at all n
Male 50 28 14 8 683
Female 45 34 16 6 733

Age

Very Somewhat Not very Not at all n
18-29 36 33 19 13 288
30-44 37 35 20 8 365
45-59 52 31 12 6 348
60+ 60 27 9 3 416

Education

Very Somewhat Not very Not at all n
No HS diploma 45 35 14 6 141
HS graduate or equivalent 37 31 19 12 403
Some college 45 32 17 7 394
BA or above 58 30 9 3 478

Income

Very Somewhat Not very Not at all n
Less than $25k 42 29 17 12 288
$25k to $50k 38 39 17 6 322
$50k to $75k 49 30 18 3 263
$75k to $125k 54 29 12 6 373
$125k plus 56 30 8 7 171

Party ID, no leaners

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 53 29 15 3 362
Independent 38 34 16 11 571
Democrat 54 30 12 4 481
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Party ID, with leaners separate

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 53 29 15 3 362
Lean Republican 39 42 16 3 174
Independent 29 28 21 22 240
Lean Democrat 50 37 9 4 156
Democrat 54 30 12 4 481
Refused 37 29 12 22 4

Party ID, with leaners included

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 48 33 15 3 537
Democrat 53 31 12 4 636
Independent 29 28 21 22 240
Refused 37 29 12 22 4

Marital Status

Very Somewhat Not very Not at all n
Female, married 48 34 14 3 351
Male, married 55 31 9 5 348
Female, Widow/Div/Sep 45 33 14 7 133
Male, Widow/Div/Sep 49 22 20 8 81
Female, not married 39 34 19 8 249
Male, not married 43 27 18 12 255

Race and ethnicity

Very Somewhat Not very Not at all n
White 49 30 16 5 897
Black 48 28 14 10 170
Hispanic/Latino 43 36 12 9 228
Other 44 33 14 9 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not very Not at all n
More than once a week 67 22 3 8 113
Once a week 54 30 9 7 266
Once or twice a month 37 45 13 4 131
A few times a year 43 36 14 7 262
Seldom 44 28 21 7 310
Never 45 29 19 7 330
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Religious affiliation

Very Somewhat Not very Not at all n
Evangelical Protestant 52 30 14 4 354
Mainline Protestant 40 32 17 12 318
Catholic 50 34 12 3 274
Other 57 28 10 5 115
No religion 43 30 18 9 353

Ideology

Very Somewhat Not very Not at all n
Very conservative 60 28 8 5 106
Conservative 51 30 12 6 292
Moderate 35 36 21 8 639
Liberal 60 27 7 6 264
Very liberal 73 18 3 6 100

Attention to politics

Very Somewhat Not very Not at all n
Most of the time 70 23 6 1 616
Some of the time 37 41 18 4 492
Less than some 18 32 27 23 307
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Q26. If a nominee for the US Supreme Court is qualified and has no ethical
problems, would US Senators be justified or not justified in voting against that
nominee simply because of how they believe the Justice would decide cases . . . ?

Sex

Justified Not justified n
Male 39 61 679
Female 37 63 720

Age

Justified Not justified n
18-29 42 58 283
30-44 40 60 362
45-59 36 64 345
60+ 35 65 409

Education

Justified Not justified n
No HS diploma 49 51 141
HS graduate or equivalent 30 70 402
Some college 35 65 388
BA or above 44 56 469

Income

Justified Not justified n
Less than $25k 39 61 284
$25k to $50k 37 63 320
$50k to $75k 36 64 259
$75k to $125k 39 61 370
$125k plus 40 60 167

Party ID, no leaners

Justified Not justified n
Republican 37 63 359
Independent 33 67 566
Democrat 44 56 472
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Party ID, with leaners separate

Justified Not justified n
Republican 37 63 359
Lean Republican 34 66 173
Independent 26 74 236
Lean Democrat 43 57 157
Democrat 44 56 472
Refused 84 16 3

Party ID, with leaners included

Justified Not justified n
Republican 36 64 532
Democrat 44 56 629
Independent 26 74 236
Refused 84 16 3

Marital Status

Justified Not justified n
Female, married 37 63 345
Male, married 41 59 346
Female, Widow/Div/Sep 39 61 133
Male, Widow/Div/Sep 34 66 81
Female, not married 38 62 243
Male, not married 37 63 253

Race and ethnicity

Justified Not justified n
White 38 62 891
Black 40 60 169
Hispanic/Latino 34 66 222
Other 41 59 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Justified Not justified n
More than once a week 45 55 111
Once a week 35 65 260
Once or twice a month 39 61 131
A few times a year 39 61 259
Seldom 36 64 306
Never 39 61 329
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Religious affiliation

Justified Not justified n
Evangelical Protestant 40 60 354
Mainline Protestant 40 60 314
Catholic 34 66 266
Other 32 68 114
No religion 39 61 350

Ideology

Justified Not justified n
Very conservative 32 68 106
Conservative 29 71 288
Moderate 37 63 635
Liberal 46 54 255
Very liberal 52 48 101

Attention to politics

Justified Not justified n
Most of the time 42 58 608
Some of the time 38 62 486
Less than some 29 71 303
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Q27. If a nominee for the US Supreme Court is qualified and has no ethical
problems, would US Senators be justified or not justified in voting against that
nominee simply because the Senator is from a different political party . . . ?

Sex

Justified Not justified n
Male 18 82 672
Female 20 80 718

Age

Justified Not justified n
18-29 17 83 283
30-44 26 74 360
45-59 20 80 338
60+ 14 86 409

Education

Justified Not justified n
No HS diploma 26 74 139
HS graduate or equivalent 17 83 400
Some college 24 76 381
BA or above 16 84 470

Income

Justified Not justified n
Less than $25k 20 80 281
$25k to $50k 23 77 314
$50k to $75k 18 82 256
$75k to $125k 17 83 369
$125k plus 17 83 168

Party ID, no leaners

Justified Not justified n
Republican 20 80 358
Independent 17 83 561
Democrat 21 79 468
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Party ID, with leaners separate

Justified Not justified n
Republican 20 80 358
Lean Republican 13 87 171
Independent 21 79 234
Lean Democrat 16 84 156
Democrat 21 79 468
Refused 29 71 3

Party ID, with leaners included

Justified Not justified n
Republican 17 83 530
Democrat 20 80 623
Independent 21 79 234
Refused 29 71 3

Marital Status

Justified Not justified n
Female, married 20 80 348
Male, married 16 84 343
Female, Widow/Div/Sep 20 80 130
Male, Widow/Div/Sep 25 75 79
Female, not married 21 79 240
Male, not married 19 81 250

Race and ethnicity

Justified Not justified n
White 17 83 883
Black 30 70 165
Hispanic/Latino 22 78 226
Other 14 86 116

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Justified Not justified n
More than once a week 19 81 110
Once a week 18 82 259
Once or twice a month 24 76 128
A few times a year 17 83 258
Seldom 19 81 303
Never 19 81 328
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Religious affiliation

Justified Not justified n
Evangelical Protestant 21 79 351
Mainline Protestant 22 78 311
Catholic 15 85 267
Other 14 86 110
No religion 20 80 348

Ideology

Justified Not justified n
Very conservative 20 80 106
Conservative 20 80 287
Moderate 20 80 629
Liberal 17 83 255
Very liberal 21 79 100

Attention to politics

Justified Not justified n
Most of the time 17 83 607
Some of the time 22 78 480
Less than some 20 80 300
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Q28A. [Respect for existing Supreme Court decisions] How important is it for a
good Supreme Court justice to have each of these characteristics?

Sex

Very Somewhat Not very Not at all n
Male 45 42 9 4 678
Female 44 45 10 1 735

Age

Very Somewhat Not very Not at all n
18-29 28 52 16 4 289
30-44 40 45 10 5 367
45-59 48 41 8 2 343
60+ 56 38 6 0 416

Education

Very Somewhat Not very Not at all n
No HS diploma 45 46 4 5 139
HS graduate or equivalent 45 40 10 5 405
Some college 43 47 8 1 391
BA or above 45 43 11 1 478

Income

Very Somewhat Not very Not at all n
Less than $25k 41 43 11 5 287
$25k to $50k 45 44 8 2 320
$50k to $75k 45 45 9 1 263
$75k to $125k 45 43 9 3 372
$125k plus 46 44 9 1 172

Party ID, no leaners

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 45 43 11 1 362
Independent 42 42 12 4 567
Democrat 47 46 5 2 477
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Party ID, with leaners separate

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 45 43 11 1 362
Lean Republican 38 51 11 1 174
Independent 42 37 12 9 237
Lean Democrat 45 41 12 2 157
Democrat 47 46 5 2 477
Refused 32 45 23 0 7

Party ID, with leaners included

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 43 45 11 1 535
Democrat 47 45 7 2 634
Independent 42 37 12 9 237
Refused 32 45 23 0 7

Marital Status

Very Somewhat Not very Not at all n
Female, married 49 43 8 0 352
Male, married 48 41 8 3 347
Female, Widow/Div/Sep 52 34 9 5 135
Male, Widow/Div/Sep 48 37 9 7 81
Female, not married 32 54 12 2 248
Male, not married 39 46 11 5 251

Race and ethnicity

Very Somewhat Not very Not at all n
White 46 43 9 1 902
Black 46 38 8 8 166
Hispanic/Latino 36 53 5 6 227
Other 42 34 22 2 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not very Not at all n
More than once a week 55 38 7 0 113
Once a week 51 38 9 1 262
Once or twice a month 37 56 7 0 131
A few times a year 42 44 8 6 263
Seldom 45 42 9 3 308
Never 40 45 12 3 331
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Religious affiliation

Very Somewhat Not very Not at all n
Evangelical Protestant 47 41 10 2 353
Mainline Protestant 45 44 8 3 313
Catholic 45 48 6 0 273
Other 52 39 8 1 115
No religion 38 43 13 5 355

Ideology

Very Somewhat Not very Not at all n
Very conservative 40 45 12 3 106
Conservative 43 43 9 5 286
Moderate 47 42 9 1 639
Liberal 42 47 9 2 264
Very liberal 47 41 6 5 101

Attention to politics

Very Somewhat Not very Not at all n
Most of the time 49 42 8 1 609
Some of the time 43 44 11 1 494
Less than some 37 46 9 8 306
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Q28B. [Exercise of good judgment and wisdom in the application of the law
rather than only strict technical compliance with the law as it is written] How
important is it for a good Supreme Court justice to have each of these charac-
teristics?

Sex

Very Somewhat Not very Not at all n
Male 63 24 8 5 681
Female 67 26 5 2 735

Age

Very Somewhat Not very Not at all n
18-29 60 28 11 1 289
30-44 63 28 6 3 366
45-59 60 29 6 5 346
60+ 75 18 4 3 416

Education

Very Somewhat Not very Not at all n
No HS diploma 51 32 15 2 143
HS graduate or equivalent 63 27 5 4 405
Some college 65 26 6 3 389
BA or above 71 20 5 3 478

Income

Very Somewhat Not very Not at all n
Less than $25k 63 28 7 3 291
$25k to $50k 63 26 8 3 318
$50k to $75k 69 26 3 2 262
$75k to $125k 65 23 7 5 372
$125k plus 67 23 9 2 172

Party ID, no leaners

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 62 24 8 5 361
Independent 62 26 7 4 568
Democrat 71 24 4 1 480
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Party ID, with leaners separate

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 62 24 8 5 361
Lean Republican 59 29 7 4 174
Independent 57 27 11 6 237
Lean Democrat 74 22 3 1 157
Democrat 71 24 4 1 480
Refused 32 61 0 7 7

Party ID, with leaners included

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 61 26 8 5 535
Democrat 72 23 4 1 637
Independent 57 27 11 6 237
Refused 32 61 0 7 7

Marital Status

Very Somewhat Not very Not at all n
Female, married 71 25 3 1 351
Male, married 65 22 7 6 347
Female, Widow/Div/Sep 75 18 4 3 135
Male, Widow/Div/Sep 62 22 8 8 80
Female, not married 59 31 8 2 248
Male, not married 60 28 10 2 255

Race and ethnicity

Very Somewhat Not very Not at all n
White 66 24 7 3 899
Black 63 29 2 6 170
Hispanic/Latino 63 29 6 3 228
Other 67 19 12 2 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not very Not at all n
More than once a week 67 23 4 6 113
Once a week 72 19 5 3 263
Once or twice a month 49 42 8 1 131
A few times a year 66 21 10 3 262
Seldom 71 21 5 4 312
Never 59 31 6 3 329
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Religious affiliation

Very Somewhat Not very Not at all n
Evangelical Protestant 70 21 5 5 354
Mainline Protestant 65 27 5 2 315
Catholic 66 27 6 1 272
Other 78 15 4 4 115
No religion 56 30 10 3 355

Ideology

Very Somewhat Not very Not at all n
Very conservative 49 30 15 6 106
Conservative 59 24 9 7 290
Moderate 65 27 6 2 637
Liberal 74 22 4 1 264
Very liberal 84 11 1 4 101

Attention to politics

Very Somewhat Not very Not at all n
Most of the time 68 22 6 4 613
Some of the time 69 25 5 1 493
Less than some 54 31 10 5 306
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Q28C. [Be able to empathize with ordinary people; that is, to be able to un-
derstand how the law hurts or helps the people] How important is it for a good
Supreme Court justice to have each of these characteristics?

Sex

Very Somewhat Not very Not at all n
Male 66 20 8 5 683
Female 72 21 4 3 735

Age

Very Somewhat Not very Not at all n
18-29 63 28 7 1 289
30-44 68 22 6 4 367
45-59 69 20 6 5 348
60+ 74 16 6 4 416

Education

Very Somewhat Not very Not at all n
No HS diploma 67 28 3 2 143
HS graduate or equivalent 71 17 7 5 405
Some college 69 23 6 2 392
BA or above 69 20 7 4 478

Income

Very Somewhat Not very Not at all n
Less than $25k 73 19 4 4 291
$25k to $50k 67 23 7 3 320
$50k to $75k 71 21 6 3 263
$75k to $125k 68 20 7 5 373
$125k plus 67 20 8 5 172

Party ID, no leaners

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 66 20 8 6 362
Independent 66 22 8 4 568
Democrat 76 19 4 2 481

89



Party ID, with leaners separate

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 66 20 8 6 362
Lean Republican 60 26 11 3 174
Independent 62 24 7 7 237
Lean Democrat 79 15 5 1 157
Democrat 76 19 4 2 481
Refused 32 61 0 7 7

Party ID, with leaners included

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 64 22 9 5 536
Democrat 77 18 4 2 638
Independent 62 24 7 7 237
Refused 32 61 0 7 7

Marital Status

Very Somewhat Not very Not at all n
Female, married 76 19 3 2 352
Male, married 63 20 11 7 348
Female, Widow/Div/Sep 79 12 6 3 135
Male, Widow/Div/Sep 66 14 9 11 81
Female, not married 62 29 6 3 248
Male, not married 72 22 5 1 255

Race and ethnicity

Very Somewhat Not very Not at all n
White 68 22 6 3 902
Black 70 17 6 7 170
Hispanic/Latino 68 23 5 4 228
Other 77 13 9 0 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not very Not at all n
More than once a week 67 21 10 2 113
Once a week 70 16 7 7 263
Once or twice a month 56 36 4 4 131
A few times a year 73 20 5 2 263
Seldom 73 19 4 4 312
Never 68 20 9 3 331
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Religious affiliation

Very Somewhat Not very Not at all n
Evangelical Protestant 69 17 8 6 354
Mainline Protestant 70 21 4 5 317
Catholic 70 21 7 2 273
Other 77 16 4 3 115
No religion 66 25 6 3 355

Ideology

Very Somewhat Not very Not at all n
Very conservative 51 24 17 8 106
Conservative 57 25 11 7 291
Moderate 71 22 5 2 639
Liberal 80 16 3 1 264
Very liberal 88 7 1 4 101

Attention to politics

Very Somewhat Not very Not at all n
Most of the time 70 17 8 5 614
Some of the time 76 18 5 1 494
Less than some 57 31 6 6 306
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Q28D. [Interpret the law according to the judge’s judicial philosophy, whether
liberal or conservative] How important is it for a good Supreme Court justice to
have each of these characteristics?

Sex

Very Somewhat Not very Not at all n
Male 41 29 17 14 683
Female 45 33 13 9 732

Age

Very Somewhat Not very Not at all n
18-29 45 36 11 9 289
30-44 40 35 17 8 365
45-59 43 31 10 15 348
60+ 44 24 20 13 413

Education

Very Somewhat Not very Not at all n
No HS diploma 46 37 10 7 143
HS graduate or equivalent 51 30 11 9 403
Some college 44 31 13 11 392
BA or above 34 30 21 15 477

Income

Very Somewhat Not very Not at all n
Less than $25k 48 32 12 8 291
$25k to $50k 42 34 15 9 320
$50k to $75k 41 35 12 12 260
$75k to $125k 44 27 17 12 372
$125k plus 36 26 20 17 172

Party ID, no leaners

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 45 31 13 11 362
Independent 42 30 15 13 567
Democrat 42 32 17 9 479
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Party ID, with leaners separate

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 45 31 13 11 362
Lean Republican 49 27 9 15 173
Independent 40 30 17 13 237
Lean Democrat 39 33 18 10 157
Democrat 42 32 17 9 479
Refused 26 74 0 0 7

Party ID, with leaners included

Very Somewhat Not very Not at all n
Republican 46 29 12 13 535
Democrat 42 32 17 9 636
Independent 40 30 17 13 237
Refused 26 74 0 0 7

Marital Status

Very Somewhat Not very Not at all n
Female, married 46 32 15 7 348
Male, married 37 24 21 18 348
Female, Widow/Div/Sep 52 24 12 12 135
Male, Widow/Div/Sep 42 29 14 15 81
Female, not married 39 40 12 9 248
Male, not married 46 35 11 8 255

Race and ethnicity

Very Somewhat Not very Not at all n
White 39 32 16 13 898
Black 49 32 9 11 170
Hispanic/Latino 52 27 15 6 228
Other 45 32 16 7 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Very Somewhat Not very Not at all n
More than once a week 51 21 14 13 113
Once a week 50 22 16 11 262
Once or twice a month 38 43 12 8 131
A few times a year 44 34 14 7 260
Seldom 43 29 16 12 312
Never 35 35 15 14 331
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Religious affiliation

Very Somewhat Not very Not at all n
Evangelical Protestant 48 28 12 12 353
Mainline Protestant 44 32 13 10 317
Catholic 42 31 20 7 270
Other 46 27 16 11 115
No religion 37 34 15 15 355

Ideology

Very Somewhat Not very Not at all n
Very conservative 42 33 9 17 106
Conservative 45 23 17 15 290
Moderate 43 36 13 7 636
Liberal 38 30 18 14 264
Very liberal 54 14 19 13 101

Attention to politics

Very Somewhat Not very Not at all n
Most of the time 41 24 17 18 614
Some of the time 46 35 14 5 494
Less than some 42 38 13 7 302
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Q32. Which is more important, a decision. . . ?

Sex

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Male 52 48 677
Female 60 40 726

Age

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
18-29 67 33 285
30-44 64 36 358
45-59 48 52 346
60+ 48 52 414

Education

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
No HS diploma 46 54 141
HS graduate or equivalent 57 43 403
Some college 54 46 387
BA or above 60 40 471

Income

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Less than $25k 59 41 287
$25k to $50k 58 42 317
$50k to $75k 59 41 262
$75k to $125k 48 52 369
$125k plus 60 40 168

Party ID, no leaners

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Republican 38 62 359
Independent 58 42 563
Democrat 68 32 477
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Party ID, with leaners separate

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Republican 38 62 359
Lean Republican 46 54 173
Independent 58 42 234
Lean Democrat 73 27 156
Democrat 68 32 477
Refused 12 88 4

Party ID, with leaners included

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Republican 40 60 532
Democrat 69 31 633
Independent 58 42 234
Refused 12 88 4

Marital Status

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Female, married 55 45 347
Male, married 45 55 344
Female, Widow/Div/Sep 58 42 132
Male, Widow/Div/Sep 47 53 81
Female, not married 67 33 247
Male, not married 63 37 252

Race and ethnicity

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
White 52 48 890
Black 62 38 168
Hispanic/Latino 59 41 226
Other 69 31 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
More than once a week 44 56 112
Once a week 51 49 260
Once or twice a month 54 46 131
A few times a year 49 51 263
Seldom 59 41 308
Never 68 32 328
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Religious affiliation

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Evangelical Protestant 49 51 350
Mainline Protestant 55 45 316
Catholic 51 49 271
Other 63 37 112
No religion 66 34 350

Ideology

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Very conservative 27 73 106
Conservative 33 67 289
Moderate 60 40 635
Liberal 75 25 260
Very liberal 80 20 100

Attention to politics

That leads to a fair outcome That follows the law, even if seemingly unfair n
Most of the time 51 49 608
Some of the time 61 39 488
Less than some 58 42 304
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Q33. If there is another opening on the Supreme Court, how much confidence
do you have that President Donald Trump will select the right kind of person to
sit on the Supreme Court?

Sex

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Male 22 16 11 18 33 683
Female 15 11 14 19 40 734

Age

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
18-29 6 13 17 28 36 289
30-44 12 11 16 24 38 365
45-59 28 16 9 12 35 348
60+ 25 15 10 12 38 416

Education

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
No HS diploma 20 10 11 23 35 141
HS graduate or equivalent 20 13 17 18 32 403
Some college 21 14 13 19 32 395
BA or above 15 14 9 17 45 478

Income

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Less than $25k 17 12 15 20 36 288
$25k to $50k 19 13 16 20 32 322
$50k to $75k 18 15 10 19 37 263
$75k to $125k 21 13 9 15 42 372
$125k plus 16 14 14 20 35 173

Party ID, no leaners

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 54 25 11 6 4 362
Independent 11 15 17 22 35 571
Democrat 1 2 9 24 64 481
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Party ID, with leaners separate

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 54 25 11 6 4 362
Lean Republican 26 29 20 16 8 174
Independent 6 14 22 23 36 239
Lean Democrat 0 3 7 28 63 157
Democrat 1 2 9 24 64 481
Refused 18 16 0 29 38 3

Party ID, with leaners included

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Republican 45 26 14 9 5 537
Democrat 1 2 8 25 64 638
Independent 6 14 22 23 36 239
Refused 18 16 0 29 38 3

Marital Status

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Female, married 18 13 15 15 39 353
Male, married 26 19 11 14 29 348
Female, Widow/Div/Sep 25 7 12 14 42 133
Male, Widow/Div/Sep 22 14 11 13 40 81
Female, not married 6 10 15 27 42 248
Male, not married 16 13 11 25 36 254

Race and ethnicity

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
White 23 17 12 15 32 899
Black 6 2 10 26 57 170
Hispanic/Latino 11 11 12 19 47 227
Other 13 9 21 31 27 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
More than once a week 35 21 8 10 26 113
Once a week 27 16 13 14 29 265
Once or twice a month 9 22 22 20 27 130
A few times a year 24 8 13 21 34 263
Seldom 15 12 9 23 41 310
Never 8 12 13 18 49 332
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Religious affiliation

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Evangelical Protestant 28 20 13 18 21 354
Mainline Protestant 21 13 13 20 34 318
Catholic 21 14 13 14 37 273
Other 14 6 13 21 46 115
No religion 6 10 12 20 52 355

Ideology

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Very conservative 60 19 13 4 4 106
Conservative 42 25 13 8 11 292
Moderate 9 13 18 25 35 640
Liberal 4 3 2 21 69 264
Very liberal 9 3 3 14 72 101

Attention to politics

A great deal Quite a lot Some Very little None at all n
Most of the time 25 13 6 12 44 614
Some of the time 14 14 18 22 32 494
Less than some 11 14 19 25 31 307
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Q34. In February 2016, following the death of Justice Antonin Scalia, Republican
Senate Majority Leader Mitch McConnell announced that the Senate would not
consider or hold hearings on any nominee President Obama might name during
an election year. In March, Obama nominated Judge Merrick Garland to the
Supreme Court. The Senate did not hold a hearing and the nomination expired
in January 2017. Was not holding a hearing on the nomination the right thing
or the wrong thing to do?

Sex

Right thing to do Wrong thing to do n
Male 31 69 679
Female 22 78 727

Age

Right thing to do Wrong thing to do n
18-29 22 78 285
30-44 22 78 364
45-59 31 69 345
60+ 30 70 412

Education

Right thing to do Wrong thing to do n
No HS diploma 29 71 140
HS graduate or equivalent 30 70 402
Some college 29 71 389
BA or above 21 79 476

Income

Right thing to do Wrong thing to do n
Less than $25k 30 70 288
$25k to $50k 31 69 318
$50k to $75k 22 78 261
$75k to $125k 27 73 371
$125k plus 16 84 169

Party ID, no leaners

Right thing to do Wrong thing to do n
Republican 45 55 357
Independent 26 74 565
Democrat 13 87 481
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Party ID, with leaners separate

Right thing to do Wrong thing to do n
Republican 45 55 357
Lean Republican 34 66 173
Independent 30 70 236
Lean Democrat 13 87 156
Democrat 13 87 481
Refused 18 82 3

Party ID, with leaners included

Right thing to do Wrong thing to do n
Republican 41 59 531
Democrat 13 87 637
Independent 30 70 236
Refused 18 82 3

Marital Status

Right thing to do Wrong thing to do n
Female, married 21 79 349
Male, married 33 67 345
Female, Widow/Div/Sep 22 78 133
Male, Widow/Div/Sep 32 68 80
Female, not married 25 75 245
Male, not married 28 72 253

Race and ethnicity

Right thing to do Wrong thing to do n
White 25 75 892
Black 29 71 169
Hispanic/Latino 29 71 226
Other 27 73 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Right thing to do Wrong thing to do n
More than once a week 30 70 109
Once a week 33 67 262
Once or twice a month 27 73 131
A few times a year 25 75 263
Seldom 25 75 308
Never 22 78 331
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Religious affiliation

Right thing to do Wrong thing to do n
Evangelical Protestant 29 71 353
Mainline Protestant 27 73 316
Catholic 33 67 271
Other 25 75 110
No religion 19 81 353

Ideology

Right thing to do Wrong thing to do n
Very conservative 64 36 103
Conservative 37 63 289
Moderate 21 79 637
Liberal 12 88 264
Very liberal 27 73 100

Attention to politics

Right thing to do Wrong thing to do n
Most of the time 28 72 609
Some of the time 25 75 491
Less than some 26 74 304
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Q35. If there is a vacancy on the Supreme Court during the 2020 presidential
election year and President Trump nominates someone what should the Senate
do?

Sex

Hold hearings Not hold hearings n
Male 69 31 682
Female 70 30 731

Age

Hold hearings Not hold hearings n
18-29 65 35 287
30-44 73 27 364
45-59 70 30 347
60+ 69 31 416

Education

Hold hearings Not hold hearings n
No HS diploma 72 28 141
HS graduate or equivalent 68 32 403
Some college 71 29 392
BA or above 68 32 477

Income

Hold hearings Not hold hearings n
Less than $25k 74 26 287
$25k to $50k 76 24 322
$50k to $75k 66 34 261
$75k to $125k 67 33 371
$125k plus 60 40 172

Party ID, no leaners

Hold hearings Not hold hearings n
Republican 72 28 361
Independent 74 26 568
Democrat 63 37 481
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Party ID, with leaners separate

Hold hearings Not hold hearings n
Republican 72 28 361
Lean Republican 81 19 174
Independent 76 24 238
Lean Democrat 62 38 156
Democrat 63 37 481
Refused 33 67 3

Party ID, with leaners included

Hold hearings Not hold hearings n
Republican 75 25 535
Democrat 62 38 637
Independent 76 24 238
Refused 33 67 3

Marital Status

Hold hearings Not hold hearings n
Female, married 72 28 350
Male, married 67 33 348
Female, Widow/Div/Sep 70 30 133
Male, Widow/Div/Sep 70 30 81
Female, not married 68 32 247
Male, not married 70 30 253

Race and ethnicity

Hold hearings Not hold hearings n
White 70 30 896
Black 67 33 170
Hispanic/Latino 70 30 225
Other 69 31 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Hold hearings Not hold hearings n
More than once a week 72 28 112
Once a week 71 29 265
Once or twice a month 69 31 130
A few times a year 73 27 263
Seldom 68 32 308
Never 67 33 331
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Religious affiliation

Hold hearings Not hold hearings n
Evangelical Protestant 73 27 354
Mainline Protestant 69 31 317
Catholic 67 33 273
Other 68 32 113
No religion 68 32 354

Ideology

Hold hearings Not hold hearings n
Very conservative 67 33 106
Conservative 73 27 292
Moderate 74 26 640
Liberal 62 38 264
Very liberal 50 50 100

Attention to politics

Hold hearings Not hold hearings n
Most of the time 63 37 614
Some of the time 75 25 492
Less than some 74 26 305
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Q36A. [Increase the number of justices on the US Supreme Court] How much
do you favor or oppose the following proposals affecting the Supreme Court?

Sex

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Male 7 29 39 25 680
Female 9 41 40 11 722

Age

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
18-29 9 47 36 8 284
30-44 11 38 35 15 363
45-59 7 28 44 21 344
60+ 6 30 43 22 411

Education

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
No HS diploma 15 58 20 7 141
HS graduate or equivalent 10 34 42 14 398
Some college 7 36 42 15 387
BA or above 5 29 41 25 475

Income

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Less than $25k 11 46 36 7 286
$25k to $50k 7 42 36 16 318
$50k to $75k 8 34 39 19 257
$75k to $125k 9 29 42 20 370
$125k plus 3 20 49 28 170

Party ID, no leaners

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 3 28 42 27 359
Independent 9 36 38 18 565
Democrat 10 40 40 10 475
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Party ID, with leaners separate

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 3 28 42 27 359
Lean Republican 4 31 35 30 174
Independent 14 40 33 14 235
Lean Democrat 8 35 48 9 156
Democrat 10 40 40 10 475
Refused 0 0 82 18 3

Party ID, with leaners included

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 4 29 40 28 533
Democrat 10 39 42 10 631
Independent 14 40 33 14 235
Refused 0 0 82 18 3

Marital Status

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Female, married 8 37 41 14 344
Male, married 4 26 39 32 347
Female, Widow/Div/Sep 10 36 43 11 132
Male, Widow/Div/Sep 11 24 39 25 81
Female, not married 9 50 36 5 245
Male, not married 11 34 41 15 253

Race and ethnicity

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
White 6 32 42 21 887
Black 14 37 37 12 170
Hispanic/Latino 13 43 31 13 225
Other 7 41 44 8 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
More than once a week 8 27 41 24 112
Once a week 5 30 37 27 263
Once or twice a month 5 43 35 17 131
A few times a year 9 40 37 14 258
Seldom 11 36 42 12 304
Never 8 34 42 16 330

108



Religious affiliation

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Evangelical Protestant 6 32 41 21 354
Mainline Protestant 7 39 38 16 316
Catholic 6 37 33 23 266
Other 8 29 49 14 111
No religion 12 35 40 12 352

Ideology

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Very conservative 4 22 41 33 106
Conservative 8 24 42 26 290
Moderate 6 41 40 13 633
Liberal 11 37 42 11 262
Very liberal 17 39 25 18 99

Attention to politics

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Most of the time 7 25 41 27 611
Some of the time 8 40 42 11 487
Less than some 10 47 34 9 301
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Q36B. [Have judges serve a fixed term on the court rather than serving life
terms] How much do you favor or oppose the following proposals affecting the
Supreme Court?

Sex

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Male 33 37 21 9 681
Female 35 39 20 6 725

Age

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
18-29 25 39 30 7 286
30-44 30 44 18 8 362
45-59 40 31 22 8 346
60+ 38 39 14 8 413

Education

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
No HS diploma 37 39 22 1 141
HS graduate or equivalent 34 39 21 6 400
Some college 38 38 17 8 389
BA or above 30 38 22 10 475

Income

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Less than $25k 33 36 25 6 287
$25k to $50k 33 44 18 5 320
$50k to $75k 38 33 19 9 257
$75k to $125k 34 38 20 7 370
$125k plus 29 38 20 12 172

Party ID, no leaners

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 34 35 22 8 359
Independent 33 38 21 9 566
Democrat 34 41 19 6 479
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Party ID, with leaners separate

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 34 35 22 8 359
Lean Republican 34 35 20 11 173
Independent 32 40 19 9 236
Lean Democrat 33 38 24 5 157
Democrat 34 41 19 6 479
Refused 38 45 0 18 3

Party ID, with leaners included

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 34 35 22 9 532
Democrat 34 41 20 6 636
Independent 32 40 19 9 236
Refused 38 45 0 18 3

Marital Status

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Female, married 37 37 19 7 346
Male, married 34 36 20 10 347
Female, Widow/Div/Sep 47 36 12 6 133
Male, Widow/Div/Sep 35 27 29 9 81
Female, not married 25 45 26 4 245
Male, not married 30 42 19 9 254

Race and ethnicity

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
White 32 37 23 8 891
Black 46 39 10 6 170
Hispanic/Latino 27 44 22 7 226
Other 41 38 15 5 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
More than once a week 34 39 15 12 112
Once a week 39 37 14 9 261
Once or twice a month 34 37 21 8 131
A few times a year 34 39 22 6 259
Seldom 31 39 24 5 308
Never 32 38 22 8 332
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Religious affiliation

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Evangelical Protestant 37 38 16 10 352
Mainline Protestant 38 33 24 6 316
Catholic 31 42 20 7 270
Other 23 42 24 11 111
No religion 33 40 22 6 354

Ideology

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Very conservative 32 28 27 14 106
Conservative 34 36 20 10 290
Moderate 31 42 21 6 632
Liberal 39 34 20 7 264
Very liberal 43 39 10 8 101

Attention to politics

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Most of the time 37 33 21 9 613
Some of the time 34 41 19 6 490
Less than some 27 45 21 7 301
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Q36C. [Limit the ability of the Supreme Court to review and set aside acts of
Congress as unconstitutional] How much do you favor or oppose the following
proposals affecting the Supreme Court?

Sex

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Male 9 24 44 23 679
Female 7 36 41 15 716

Age

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
18-29 8 27 47 18 280
30-44 6 34 42 18 363
45-59 6 30 47 17 343
60+ 11 29 37 23 409

Education

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
No HS diploma 11 33 52 3 143
HS graduate or equivalent 12 36 36 17 396
Some college 5 35 42 18 383
BA or above 5 22 47 26 473

Income

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Less than $25k 9 32 47 12 287
$25k to $50k 6 43 37 15 315
$50k to $75k 10 28 47 15 255
$75k to $125k 8 25 43 24 368
$125k plus 6 21 40 34 170

Party ID, no leaners

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 13 32 38 17 354
Independent 8 27 45 21 562
Democrat 4 33 44 19 475
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Party ID, with leaners separate

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 13 32 38 17 354
Lean Republican 6 21 49 24 173
Independent 11 34 37 18 233
Lean Democrat 5 23 51 21 156
Democrat 4 33 44 19 475
Refused 0 76 11 13 4

Party ID, with leaners included

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Republican 10 28 42 19 527
Democrat 5 30 46 19 631
Independent 11 34 37 18 233
Refused 0 76 11 13 4

Marital Status

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Female, married 7 35 41 18 342
Male, married 11 22 43 24 346
Female, Widow/Div/Sep 9 41 36 14 133
Male, Widow/Div/Sep 10 27 38 25 81
Female, not married 7 36 45 12 241
Male, not married 6 26 47 21 253

Race and ethnicity

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
White 8 28 42 22 883
Black 9 36 38 16 167
Hispanic/Latino 7 35 44 14 226
Other 10 28 50 12 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
More than once a week 8 31 37 24 111
Once a week 9 29 39 22 258
Once or twice a month 10 31 48 12 130
A few times a year 5 33 48 14 256
Seldom 11 28 45 16 304
Never 5 30 39 25 330
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Religious affiliation

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Evangelical Protestant 8 28 47 18 346
Mainline Protestant 8 39 37 17 314
Catholic 10 31 40 19 268
Other 3 29 46 21 111
No religion 7 25 46 21 351

Ideology

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Very conservative 10 34 26 31 105
Conservative 7 27 46 20 287
Moderate 8 33 45 15 630
Liberal 6 27 47 20 261
Very liberal 12 27 30 31 101

Attention to politics

Strongly favor Favor Oppose Strongly oppose n
Most of the time 8 22 43 27 609
Some of the time 6 35 46 13 486
Less than some 10 38 39 13 296
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Q39. In general, what most often motivates Supreme Court justices’ decisions?

Sex

Mainly politics Mainly the law n
Male 35 65 680
Female 37 63 728

Age

Mainly politics Mainly the law n
18-29 44 56 284
30-44 36 64 365
45-59 36 64 345
60+ 30 70 415

Education

Mainly politics Mainly the law n
No HS diploma 51 49 141
HS graduate or equivalent 41 59 401
Some college 35 65 390
BA or above 27 73 476

Income

Mainly politics Mainly the law n
Less than $25k 42 58 287
$25k to $50k 41 59 317
$50k to $75k 33 67 261
$75k to $125k 32 68 371
$125k plus 29 71 171

Party ID, no leaners

Mainly politics Mainly the law n
Republican 33 67 360
Independent 38 62 566
Democrat 35 65 479
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Party ID, with leaners separate

Mainly politics Mainly the law n
Republican 33 67 360
Lean Republican 37 63 174
Independent 44 56 235
Lean Democrat 33 67 157
Democrat 35 65 479
Refused 38 62 3

Party ID, with leaners included

Mainly politics Mainly the law n
Republican 34 66 535
Democrat 34 66 636
Independent 44 56 235
Refused 38 62 3

Marital Status

Mainly politics Mainly the law n
Female, married 33 67 352
Male, married 30 70 346
Female, Widow/Div/Sep 45 55 133
Male, Widow/Div/Sep 33 67 80
Female, not married 39 61 243
Male, not married 42 58 254

Race and ethnicity

Mainly politics Mainly the law n
White 34 66 895
Black 45 55 168
Hispanic/Latino 35 65 226
Other 38 62 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Mainly politics Mainly the law n
More than once a week 46 54 111
Once a week 30 70 261
Once or twice a month 37 63 131
A few times a year 32 68 262
Seldom 37 63 309
Never 38 62 331
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Religious affiliation

Mainly politics Mainly the law n
Evangelical Protestant 37 63 349
Mainline Protestant 33 67 316
Catholic 35 65 273
Other 30 70 114
No religion 39 61 353

Ideology

Mainly politics Mainly the law n
Very conservative 25 75 103
Conservative 38 62 291
Moderate 34 66 634
Liberal 41 59 264
Very liberal 40 60 101

Attention to politics

Mainly politics Mainly the law n
Most of the time 33 67 611
Some of the time 37 63 493
Less than some 40 60 302
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Q40. How should Supreme Court justices base their decisions? On their inter-
pretations of (1) What the US Constitution was understood to mean when it
was originally written or (2) The Constitution as a document whose meaning
may have evolved over time ?

Sex

Originally written Evolved over time n
Male 44 56 677
Female 43 57 732

Age

Originally written Evolved over time n
18-29 27 73 289
30-44 39 61 364
45-59 51 49 344
60+ 52 48 412

Education

Originally written Evolved over time n
No HS diploma 52 48 139
HS graduate or equivalent 51 49 404
Some college 47 53 388
BA or above 31 69 477

Income

Originally written Evolved over time n
Less than $25k 45 55 288
$25k to $50k 51 49 321
$50k to $75k 41 59 258
$75k to $125k 42 58 369
$125k plus 32 68 171

Party ID, no leaners

Originally written Evolved over time n
Republican 69 31 359
Independent 43 57 567
Democrat 24 76 479
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Party ID, with leaners separate

Originally written Evolved over time n
Republican 69 31 359
Lean Republican 61 39 174
Independent 46 54 238
Lean Democrat 19 81 155
Democrat 24 76 479
Refused 51 49 3

Party ID, with leaners included

Originally written Evolved over time n
Republican 66 34 533
Democrat 23 77 635
Independent 46 54 238
Refused 51 49 3

Marital Status

Originally written Evolved over time n
Female, married 43 57 351
Male, married 52 48 343
Female, Widow/Div/Sep 46 54 132
Male, Widow/Div/Sep 56 44 81
Female, not married 41 59 248
Male, not married 29 71 253

Race and ethnicity

Originally written Evolved over time n
White 45 55 895
Black 45 55 168
Hispanic/Latino 40 60 224
Other 35 65 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Originally written Evolved over time n
More than once a week 67 33 113
Once a week 56 44 265
Once or twice a month 47 53 129
A few times a year 42 58 260
Seldom 40 60 308
Never 28 72 331
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Religious affiliation

Originally written Evolved over time n
Evangelical Protestant 66 34 354
Mainline Protestant 37 63 317
Catholic 43 57 269
Other 35 65 113
No religion 29 71 354

Ideology

Originally written Evolved over time n
Very conservative 79 21 105
Conservative 69 31 290
Moderate 38 62 637
Liberal 19 81 263
Very liberal 22 78 99

Attention to politics

Originally written Evolved over time n
Most of the time 46 54 609
Some of the time 38 62 491
Less than some 45 55 306
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Q41A. [Overturn Roe versus Wade, thus strike down the 1973 decision that made
abortion legal in all 50 states] How much do you favor or oppose the following
possible Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 15 16 16 45 8 678
Female 16 11 13 49 11 730

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 8 16 16 42 17 287
30-44 16 12 9 50 12 364
45-59 21 12 14 47 5 345
60+ 16 13 18 48 5 413

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 10 16 17 34 22 143
HS graduate or equivalent 17 14 19 40 9 403
Some college 19 13 12 47 9 390
BA or above 14 12 12 57 6 473

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 15 13 18 34 20 291
$25k to $50k 16 17 14 44 9 318
$50k to $75k 14 12 16 52 7 256
$75k to $125k 20 10 14 49 7 372
$125k plus 10 18 7 62 2 171

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 31 15 18 26 11 358
Independent 12 19 16 41 12 564
Democrat 8 6 11 70 5 481
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 31 15 18 26 11 358
Lean Republican 26 23 15 26 10 172
Independent 9 20 17 37 17 236
Lean Democrat 2 12 15 65 6 157
Democrat 8 6 11 70 5 481
Refused 9 0 8 15 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 29 17 17 26 11 530
Democrat 7 8 12 69 5 638
Independent 9 20 17 37 17 236
Refused 9 0 8 15 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 17 10 13 51 8 348
Male, married 19 17 16 41 7 345
Female, Widow/Div/Sep 20 11 13 46 10 134
Male, Widow/Div/Sep 12 13 13 50 12 81
Female, not married 12 11 13 48 16 248
Male, not married 12 16 17 47 8 252

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 17 11 13 50 9 897
Black 17 13 14 44 13 168
Hispanic/Latino 16 14 16 44 9 226
Other 4 28 25 37 5 118
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 46 12 13 23 6 111
Once a week 31 18 14 30 7 261
Once or twice a month 12 19 14 43 12 131
A few times a year 11 12 18 47 11 261
Seldom 10 12 19 49 10 310
Never 4 10 9 68 10 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 33 16 17 25 8 352
Mainline Protestant 12 8 21 46 13 316
Catholic 13 15 14 53 4 271
Other 10 15 13 51 12 112
No religion 5 13 8 64 10 355

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 58 20 11 9 3 106
Conservative 32 20 17 22 9 290
Moderate 8 14 18 46 14 635
Liberal 4 5 10 77 3 262
Very liberal 8 3 1 84 4 101

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 18 12 12 54 4 611
Some of the time 15 15 17 45 8 486
Less than some 13 14 15 35 22 307
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Q41B. [Strike down the 2010 health care reform law, also called Obamacare, by
declaring it unconstitutional] How much do you favor or oppose the following
possible Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 25 15 18 35 7 677
Female 20 14 16 36 13 731

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 14 10 31 25 20 288
30-44 16 17 19 36 12 363
45-59 31 19 14 31 5 346
60+ 28 13 9 46 5 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 26 14 18 28 14 142
HS graduate or equivalent 24 19 17 29 11 402
Some college 27 15 18 31 10 391
BA or above 17 11 17 47 8 473

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 21 13 19 31 17 291
$25k to $50k 24 17 16 36 8 317
$50k to $75k 20 16 16 37 11 256
$75k to $125k 26 15 16 36 7 371
$125k plus 20 14 21 38 7 172

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 51 23 11 7 9 357
Independent 18 19 22 28 13 564
Democrat 6 4 17 66 7 481

125



Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 51 23 11 7 9 357
Lean Republican 41 27 18 10 5 172
Independent 12 22 22 25 18 236
Lean Democrat 3 5 27 52 13 157
Democrat 6 4 17 66 7 481
Refused 10 0 0 17 73 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 48 24 13 8 7 529
Democrat 6 5 19 62 8 638
Independent 12 22 22 25 18 236
Refused 10 0 0 17 73 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 25 17 12 38 8 349
Male, married 29 16 13 36 6 343
Female, Widow/Div/Sep 18 18 12 41 11 134
Male, Widow/Div/Sep 21 11 16 40 12 81
Female, not married 14 9 25 31 21 248
Male, not married 21 16 26 31 6 253

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 28 16 14 34 8 897
Black 10 7 13 55 15 168
Hispanic/Latino 15 13 26 35 12 224
Other 12 19 30 23 16 118
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 42 15 10 23 10 111
Once a week 31 21 8 31 10 260
Once or twice a month 22 16 17 32 12 130
A few times a year 27 11 18 35 8 261
Seldom 15 17 21 39 9 309
Never 14 11 24 41 11 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 34 22 14 21 9 351
Mainline Protestant 25 11 17 36 11 315
Catholic 24 16 14 38 8 272
Other 21 16 12 40 11 112
No religion 9 9 25 45 11 355

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 70 7 16 3 4 106
Conservative 45 25 11 11 8 289
Moderate 14 18 22 32 13 635
Liberal 6 3 18 67 6 262
Very liberal 5 3 4 79 9 101

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 27 11 10 49 3 612
Some of the time 19 17 26 29 8 487
Less than some 20 19 19 19 24 305
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Q41C. [Decide that a business owner’s religious beliefs or free speech rights can
justify refusing some services to gay people] How much do you favor or oppose
the following possible Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 22 18 19 35 6 678
Female 17 13 16 44 11 730

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 11 14 21 39 16 288
30-44 16 15 17 40 12 365
45-59 25 18 14 40 3 346
60+ 24 15 18 39 5 410

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 14 13 7 46 20 143
HS graduate or equivalent 21 13 19 36 11 402
Some college 20 19 17 36 7 389
BA or above 19 15 18 43 5 475

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 14 13 16 37 20 290
$25k to $50k 19 15 18 42 6 318
$50k to $75k 17 15 19 44 5 257
$75k to $125k 27 16 16 34 7 372
$125k plus 17 18 18 44 3 172

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 40 19 12 20 8 360
Independent 18 18 17 35 12 563
Democrat 6 10 21 59 5 480
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 40 19 12 20 8 360
Lean Republican 36 19 12 23 9 171
Independent 14 20 17 32 17 236
Lean Democrat 4 13 24 53 6 157
Democrat 6 10 21 59 5 480
Refused 10 0 0 17 73 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 39 19 12 21 9 531
Democrat 5 11 21 58 5 637
Independent 14 20 17 32 17 236
Refused 10 0 0 17 73 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 20 12 18 40 10 350
Male, married 29 18 18 30 5 345
Female, Widow/Div/Sep 17 16 8 46 12 133
Male, Widow/Div/Sep 16 19 19 37 9 80
Female, not married 12 13 17 48 11 248
Male, not married 14 18 19 42 7 253

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 22 16 16 38 8 897
Black 10 14 16 47 13 168
Hispanic/Latino 22 16 18 35 9 226
Other 7 14 24 50 4 118
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 50 7 11 24 8 109
Once a week 28 24 18 26 4 261
Once or twice a month 22 13 18 33 14 130
A few times a year 14 16 14 43 13 261
Seldom 13 15 20 45 7 312
Never 12 12 17 50 8 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 38 17 16 23 6 351
Mainline Protestant 12 18 19 33 18 315
Catholic 18 17 17 45 3 270
Other 16 13 17 50 4 113
No religion 10 10 18 55 8 355

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 57 12 15 7 9 106
Conservative 44 24 14 12 5 290
Moderate 10 17 19 42 12 635
Liberal 6 8 20 64 3 261
Very liberal 5 4 5 76 9 101

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 26 15 14 41 4 611
Some of the time 16 16 21 41 6 488
Less than some 12 16 17 34 21 306
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Q41D. [Decide the administration can end the DACA program that allows young
people who were brought to the United States illegally as children to register and
avoid immediate deportation] How much do you favor or oppose the following
possible. . . ?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 20 20 18 35 7 677
Female 15 21 14 39 11 731

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 11 15 21 36 17 288
30-44 14 17 20 37 12 364
45-59 23 28 12 35 3 346
60+ 20 21 12 41 6 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 12 7 27 37 16 143
HS graduate or equivalent 20 26 14 28 11 400
Some college 19 22 16 34 9 390
BA or above 14 19 14 48 5 475

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 15 20 18 29 18 291
$25k to $50k 20 21 19 33 6 317
$50k to $75k 16 20 13 44 7 256
$75k to $125k 20 21 15 37 7 372
$125k plus 11 19 13 50 7 172
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Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 25 29 18 21 8 361
Independent 17 24 18 31 10 562
Democrat 12 10 12 58 8 481

Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 25 29 18 21 8 361
Lean Republican 23 30 16 21 10 172
Independent 19 28 17 22 15 234
Lean Democrat 7 10 23 55 4 156
Democrat 12 10 12 58 8 481
Refused 9 0 23 0 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 24 30 17 21 8 532
Democrat 11 10 15 57 7 637
Independent 19 28 17 22 15 234
Refused 9 0 23 0 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 13 25 15 40 8 349
Male, married 23 21 17 34 5 344
Female, Widow/Div/Sep 21 23 18 29 9 134
Male, Widow/Div/Sep 32 18 10 32 8 81
Female, not married 15 14 11 44 16 248
Male, not married 11 19 22 38 10 253
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Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 17 23 17 36 8 898
Black 23 16 12 40 10 168
Hispanic/Latino 18 15 12 44 11 225
Other 12 18 25 31 13 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 24 20 17 30 9 111
Once a week 23 21 13 36 7 261
Once or twice a month 11 26 19 31 13 131
A few times a year 12 21 24 32 11 261
Seldom 22 19 16 38 5 310
Never 12 19 11 48 10 331

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 22 25 16 30 7 351
Mainline Protestant 18 22 18 29 14 315
Catholic 17 23 15 40 4 272
Other 22 15 16 41 6 114
No religion 11 14 15 49 11 354

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 34 26 22 12 5 105
Conservative 29 30 17 16 8 290
Moderate 11 23 18 36 11 634
Liberal 14 9 10 61 6 262
Very liberal 13 2 3 78 5 100
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Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 21 17 11 46 4 611
Some of the time 14 22 21 36 7 487
Less than some 15 25 17 22 21 307
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Q41E. [Decide that laws prohibiting employment discrimination on the basis
of sex also apply to discrimination based on sexual orientation of gay, lesbian
or transgender individuals] How much do you favor or oppose the following
possible. . . ?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 35 25 14 19 8 678
Female 42 20 11 18 9 727

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 42 22 10 14 13 284
30-44 38 22 11 17 12 364
45-59 40 23 15 17 5 345
60+ 36 23 12 23 6 413

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 33 17 17 11 22 143
HS graduate or equivalent 31 25 16 18 10 403
Some college 38 23 12 20 7 387
BA or above 47 22 8 19 4 473

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 33 23 13 18 13 290
$25k to $50k 35 25 12 18 10 318
$50k to $75k 41 20 12 20 7 254
$75k to $125k 40 20 13 19 7 372
$125k plus 48 26 7 16 3 171
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Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 24 26 20 19 11 358
Independent 39 25 10 15 11 562
Democrat 50 17 8 21 4 480

Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 24 26 20 19 11 358
Lean Republican 33 25 15 15 11 172
Independent 32 28 8 15 17 236
Lean Democrat 57 19 8 14 3 155
Democrat 50 17 8 21 4 480
Refused 0 8 9 15 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 27 26 19 18 11 530
Democrat 51 18 8 19 3 635
Independent 32 28 8 15 17 236
Refused 0 8 9 15 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 45 21 12 13 10 348
Male, married 32 25 16 20 7 345
Female, Widow/Div/Sep 30 27 12 23 7 134
Male, Widow/Div/Sep 29 20 14 24 12 81
Female, not married 46 16 7 21 10 245
Male, not married 40 26 11 16 8 252
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Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 41 22 12 16 9 895
Black 36 23 9 21 12 168
Hispanic/Latino 35 23 10 24 8 224
Other 33 25 21 19 2 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 28 23 12 28 9 111
Once a week 31 24 14 25 6 259
Once or twice a month 35 23 10 14 17 130
A few times a year 41 20 12 16 11 261
Seldom 45 25 13 11 5 309
Never 42 20 10 20 9 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 28 22 18 22 10 352
Mainline Protestant 38 24 10 16 12 315
Catholic 42 23 11 20 4 269
Other 43 25 8 17 7 112
No religion 46 21 10 15 7 354

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 21 23 19 28 8 105
Conservative 19 26 20 21 13 290
Moderate 36 28 11 16 9 635
Liberal 62 9 8 18 3 259
Very liberal 70 7 2 16 4 101
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Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 45 19 10 21 5 611
Some of the time 39 22 18 16 4 485
Less than some 26 30 6 15 22 305
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Q41F. [Decide that a program that financially supports students attending pri-
vate schools may also include religious schools without violating the constitution]
How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court deci-
sions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 19 33 17 19 12 677
Female 25 30 15 15 16 726

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 12 30 21 14 22 286
30-44 20 31 15 16 17 364
45-59 28 31 12 17 11 346
60+ 24 32 16 20 8 409

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 24 21 18 16 21 143
HS graduate or equivalent 23 35 15 12 16 399
Some college 23 30 17 18 13 388
BA or above 19 33 15 21 12 474

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 27 26 15 11 20 289
$25k to $50k 20 37 17 13 12 317
$50k to $75k 18 27 17 26 12 253
$75k to $125k 23 35 13 16 14 372
$125k plus 19 28 18 25 10 172
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Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 36 35 11 7 12 359
Independent 21 32 14 17 16 564
Democrat 12 28 22 25 13 475

Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 36 35 11 7 12 359
Lean Republican 37 34 11 9 11 172
Independent 15 36 13 16 21 236
Lean Democrat 15 23 19 29 14 157
Democrat 12 28 22 25 13 475
Refused 0 18 0 15 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 36 34 11 7 11 531
Democrat 13 27 21 26 13 632
Independent 15 36 13 16 21 236
Refused 0 18 0 15 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 26 28 15 16 15 346
Male, married 23 37 14 17 9 344
Female, Widow/Div/Sep 28 34 9 18 11 134
Male, Widow/Div/Sep 21 27 21 17 14 81
Female, not married 21 29 18 13 19 247
Male, not married 13 29 19 23 16 252
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Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 23 31 15 18 13 893
Black 17 30 13 22 18 168
Hispanic/Latino 21 32 20 13 15 225
Other 22 34 14 14 16 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 36 27 12 11 14 112
Once a week 41 37 9 6 7 259
Once or twice a month 18 40 15 18 10 131
A few times a year 17 35 17 13 18 258
Seldom 18 35 17 18 11 309
Never 11 19 20 29 20 331

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 39 32 11 10 8 352
Mainline Protestant 15 33 17 14 20 313
Catholic 26 37 14 13 10 270
Other 19 38 19 16 9 112
No religion 9 22 19 30 19 354

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 43 28 16 6 7 105
Conservative 36 36 11 7 10 288
Moderate 18 34 15 15 17 633
Liberal 11 26 21 29 13 262
Very liberal 11 14 20 38 17 100
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Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 23 28 17 22 11 609
Some of the time 23 34 16 16 11 486
Less than some 17 35 13 10 25 304
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Q41G. [Decide that a ban on semi-automatic rifles violates the 2nd amendment
and thus is unconstitutional] How much do you favor or oppose the following
possible Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 30 11 18 36 5 678
Female 21 16 17 36 11 730

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 25 11 25 29 11 288
30-44 26 15 19 28 12 364
45-59 30 14 13 38 5 345
60+ 21 14 13 47 5 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 33 14 9 29 16 143
HS graduate or equivalent 29 13 20 28 9 402
Some college 27 17 19 30 8 391
BA or above 19 11 16 49 4 472

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 29 13 19 24 14 291
$25k to $50k 26 14 21 31 8 317
$50k to $75k 22 14 15 43 6 256
$75k to $125k 26 16 14 39 5 371
$125k plus 19 9 16 50 7 171

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 40 15 17 22 7 359
Independent 22 17 19 31 11 563
Democrat 19 9 15 52 5 480

143



Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 40 15 17 22 7 359
Lean Republican 34 23 12 23 7 170
Independent 21 16 23 23 16 236
Lean Democrat 9 13 18 53 6 157
Democrat 19 9 15 52 5 480
Refused 9 0 23 0 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 38 17 16 22 7 529
Democrat 16 10 16 53 5 637
Independent 21 16 23 23 16 236
Refused 9 0 23 0 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 18 19 15 38 9 348
Male, married 31 12 16 37 4 344
Female, Widow/Div/Sep 24 14 15 36 11 133
Male, Widow/Div/Sep 27 11 19 35 7 81
Female, not married 23 12 20 32 14 248
Male, not married 29 11 18 36 5 253

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 26 14 15 38 7 896
Black 26 13 11 39 11 168
Hispanic/Latino 25 10 22 30 13 225
Other 19 16 31 29 7 118
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 35 15 9 34 7 110
Once a week 30 14 18 33 5 261
Once or twice a month 21 14 25 27 13 131
A few times a year 27 12 16 33 12 260
Seldom 26 20 14 35 6 310
Never 19 9 19 46 8 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 34 18 16 26 6 351
Mainline Protestant 19 16 20 33 12 316
Catholic 27 14 15 39 5 270
Other 27 6 22 42 4 112
No religion 20 10 16 44 9 355

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 44 24 11 20 1 104
Conservative 33 19 16 24 8 290
Moderate 22 13 21 34 9 634
Liberal 23 7 15 48 8 262
Very liberal 10 7 8 70 5 101

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 28 12 11 45 5 610
Some of the time 24 15 23 32 5 486
Less than some 23 15 20 24 18 307
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Q47A. [Established a constitutional right for same-sex couples to marry] How
much do you favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 32 22 13 26 8 677
Female 39 19 12 20 10 734

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 42 21 10 12 14 284
30-44 39 20 13 17 12 367
45-59 36 23 10 28 3 345
60+ 28 19 16 30 7 414

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 33 20 11 18 18 143
HS graduate or equivalent 23 25 12 27 11 404
Some college 36 19 13 22 10 390
BA or above 46 17 13 21 3 473

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 30 25 9 22 14 289
$25k to $50k 34 19 16 20 12 320
$50k to $75k 36 17 13 28 6 259
$75k to $125k 34 19 15 25 7 372
$125k plus 52 23 6 16 3 170

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 16 17 19 42 7 359
Independent 36 24 12 18 10 568
Democrat 51 19 9 13 8 478

146



Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 16 17 19 42 7 359
Lean Republican 24 22 10 34 10 173
Independent 29 27 14 15 15 238
Lean Democrat 59 21 9 6 5 157
Democrat 51 19 9 13 8 478
Refused 0 8 15 9 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 19 18 16 39 8 533
Democrat 53 20 9 11 7 634
Independent 29 27 14 15 15 238
Refused 0 8 15 9 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 38 20 11 21 9 352
Male, married 27 19 15 33 6 344
Female, Widow/Div/Sep 31 22 15 21 11 134
Male, Widow/Div/Sep 29 21 15 25 10 81
Female, not married 44 16 11 17 11 247
Male, not married 40 26 10 16 9 252

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 39 18 11 24 8 895
Black 16 27 19 24 14 168
Hispanic/Latino 37 15 15 23 11 227
Other 35 40 7 12 6 120
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 11 10 11 59 10 111
Once a week 16 16 22 37 9 265
Once or twice a month 24 29 14 18 16 129
A few times a year 37 22 8 24 9 260
Seldom 45 27 11 11 6 310
Never 55 17 11 10 8 330

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 14 18 16 43 9 354
Mainline Protestant 33 23 12 22 10 316
Catholic 39 21 16 16 8 273
Other 46 17 11 16 10 113
No religion 54 21 7 10 8 352

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 8 9 21 54 7 106
Conservative 8 19 20 43 10 290
Moderate 34 26 11 17 12 639
Liberal 66 17 6 8 2 260
Very liberal 79 5 5 9 1 99

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 42 19 9 24 6 610
Some of the time 34 20 18 22 5 487
Less than some 25 23 10 21 21 309
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Q47B. [Decided colleges can use race as one factor in deciding which applicants
to admit] How much do you favor or oppose the following recent Supreme Court
decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 4 13 22 56 5 674
Female 4 9 20 58 9 733

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 5 15 23 43 14 283
30-44 4 10 22 55 8 367
45-59 4 10 18 65 3 345
60+ 3 9 21 62 5 412

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 7 5 26 53 9 143
HS graduate or equivalent 3 10 19 59 10 403
Some college 3 7 19 63 7 390
BA or above 4 17 23 52 4 472

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 5 7 23 56 9 289
$25k to $50k 5 8 22 56 9 319
$50k to $75k 3 12 17 60 8 259
$75k to $125k 3 12 22 58 5 372
$125k plus 2 20 21 54 4 168

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 2 4 26 63 4 359
Independent 4 10 21 56 9 566
Democrat 4 18 17 54 7 476
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 2 4 26 63 4 359
Lean Republican 1 4 22 67 6 173
Independent 5 9 20 50 15 238
Lean Democrat 7 16 22 52 2 155
Democrat 4 18 17 54 7 476
Refused 0 0 18 15 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 2 4 25 65 5 533
Democrat 5 17 18 54 6 631
Independent 5 9 20 50 15 238
Refused 0 0 18 15 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 3 8 20 61 8 352
Male, married 4 12 22 59 3 343
Female, Widow/Div/Sep 4 6 25 59 6 134
Male, Widow/Div/Sep 2 8 17 59 14 80
Female, not married 6 11 18 52 12 247
Male, not married 4 16 23 51 6 251

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 4 11 22 58 6 894
Black 6 15 18 52 9 167
Hispanic/Latino 3 10 18 61 9 226
Other 6 8 24 51 12 120
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 5 11 24 54 5 112
Once a week 3 12 25 53 6 265
Once or twice a month 5 7 22 55 12 129
A few times a year 2 7 22 60 8 260
Seldom 6 13 19 59 3 309
Never 3 12 16 59 10 329

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 3 7 25 59 5 354
Mainline Protestant 2 10 22 58 8 315
Catholic 3 9 19 63 6 272
Other 11 14 15 54 6 113
No religion 5 16 20 51 9 351

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 4 3 21 68 3 106
Conservative 1 7 28 59 5 290
Moderate 4 8 23 57 8 638
Liberal 4 20 16 53 8 259
Very liberal 16 23 4 52 4 99

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 5 13 19 58 5 608
Some of the time 3 8 24 61 3 486
Less than some 4 10 21 48 17 309

151



Q47C. [Upheld President Donald Trump’s travel ban against citizens of five
Muslim-majority countries] How much do you favor or oppose the following
recent Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 26 20 15 31 7 670
Female 20 17 16 34 13 729

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 10 8 25 40 17 277
30-44 14 22 18 32 15 366
45-59 31 25 10 29 5 345
60+ 33 18 12 32 5 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 25 18 8 26 22 136
HS graduate or equivalent 26 17 16 30 10 401
Some college 28 20 18 24 9 391
BA or above 16 19 15 43 6 471

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 20 15 15 33 16 289
$25k to $50k 24 17 20 27 11 320
$50k to $75k 23 19 13 36 8 255
$75k to $125k 26 23 12 31 7 365
$125k plus 19 17 20 40 4 169

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 56 23 8 7 7 358
Independent 19 21 19 28 13 561
Democrat 3 13 17 59 8 475
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 56 23 8 7 7 358
Lean Republican 41 30 10 6 13 173
Independent 11 21 25 27 15 230
Lean Democrat 6 11 19 52 12 157
Democrat 3 13 17 59 8 475
Refused 9 8 15 0 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 51 25 9 6 9 531
Democrat 4 12 18 57 9 632
Independent 11 21 25 27 15 230
Refused 9 8 15 0 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 25 18 17 30 10 347
Male, married 29 26 11 29 6 344
Female, Widow/Div/Sep 25 18 11 32 14 134
Male, Widow/Div/Sep 33 13 14 30 9 81
Female, not married 10 15 17 42 15 247
Male, not married 20 15 22 34 8 245

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 28 20 15 29 8 891
Black 7 16 16 49 13 168
Hispanic/Latino 17 17 16 34 15 219
Other 21 13 20 37 9 120
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 33 21 15 21 9 112
Once a week 31 20 13 27 9 264
Once or twice a month 14 28 16 23 20 129
A few times a year 29 14 11 36 10 250
Seldom 23 18 20 33 6 309
Never 12 18 18 42 10 330

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 36 22 12 20 10 354
Mainline Protestant 25 20 17 29 10 316
Catholic 24 20 12 35 8 269
Other 15 17 18 42 9 112
No religion 10 14 20 45 11 345

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 60 15 10 9 6 106
Conservative 49 25 8 10 8 283
Moderate 15 23 21 29 12 636
Liberal 7 10 15 59 9 260
Very liberal 6 2 10 80 3 99

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 28 20 9 39 4 609
Some of the time 20 18 23 30 9 486
Less than some 18 18 18 23 23 299
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Q47D. [Decided that privately-held for-profit companies may choose not to pay
for coverage of prescription birth control in their workers’ health plans if the
company’s owner has religious objections] How much do you favor or oppose the
follow. . . ?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 16 17 19 40 8 677
Female 11 10 19 48 11 729

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 4 14 21 43 17 284
30-44 12 9 23 41 14 366
45-59 19 15 15 46 4 345
60+ 17 15 17 46 5 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 4 13 20 45 18 143
HS graduate or equivalent 13 11 21 41 14 401
Some college 17 17 17 41 8 389
BA or above 14 12 19 49 6 472

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 11 9 21 43 17 289
$25k to $50k 12 13 23 40 12 319
$50k to $75k 12 15 17 48 8 255
$75k to $125k 18 14 14 46 7 372
$125k plus 13 16 22 45 4 170
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Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 31 21 17 23 7 359
Independent 11 14 19 43 13 567
Democrat 3 5 21 63 8 475

Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 31 21 17 23 7 359
Lean Republican 27 20 20 24 9 172
Independent 7 14 18 46 16 238
Lean Democrat 1 10 19 57 13 157
Democrat 3 5 21 63 8 475
Refused 0 18 15 0 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 30 21 18 23 8 531
Democrat 2 6 20 62 9 631
Independent 7 14 18 46 16 238
Refused 0 18 15 0 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 16 11 20 46 7 347
Male, married 19 20 21 34 5 344
Female, Widow/Div/Sep 8 8 16 57 11 134
Male, Widow/Div/Sep 14 14 10 52 11 81
Female, not married 6 10 19 48 17 247
Male, not married 13 13 19 44 12 252
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Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 17 14 17 45 7 891
Black 6 8 17 49 20 168
Hispanic/Latino 11 10 23 45 11 227
Other 5 18 27 34 16 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 35 12 17 25 12 112
Once a week 23 16 19 34 8 264
Once or twice a month 13 16 30 29 12 129
A few times a year 10 14 17 48 11 258
Seldom 9 12 23 47 9 309
Never 6 11 14 60 9 330

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 27 19 21 26 7 354
Mainline Protestant 10 14 22 42 12 316
Catholic 13 13 18 51 5 269
Other 14 5 20 45 15 112
No religion 3 9 15 60 12 352

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 49 13 17 14 7 106
Conservative 30 24 16 23 8 290
Moderate 6 12 25 44 13 637
Liberal 2 9 13 67 8 260
Very liberal 6 3 4 84 3 99
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Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 20 13 14 48 5 610
Some of the time 11 16 23 42 8 485
Less than some 6 10 23 40 21 306
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Q47E. [Decided that corporations and unions can spend unlimited amounts of
money to directly support or oppose political candidates] How much do you
favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 4 14 22 53 7 671
Female 3 8 22 54 13 725

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 3 12 21 46 18 275
30-44 4 11 27 43 14 366
45-59 3 14 20 56 8 345
60+ 3 8 21 65 4 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 2 15 24 39 20 143
HS graduate or equivalent 4 11 27 45 13 396
Some college 4 11 22 51 12 390
BA or above 2 9 17 67 4 468

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 2 12 22 46 18 285
$25k to $50k 4 11 26 46 13 320
$50k to $75k 3 7 18 63 9 255
$75k to $125k 3 13 23 54 6 372
$125k plus 3 10 19 63 4 164

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 7 16 24 44 10 359
Independent 3 10 22 53 12 567
Democrat 1 8 21 62 8 465
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 7 16 24 44 10 359
Lean Republican 6 11 30 46 8 173
Independent 1 12 20 48 18 238
Lean Democrat 2 6 15 68 8 157
Democrat 1 8 21 62 8 465
Refused 0 0 8 25 67 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 6 14 26 44 9 531
Democrat 1 8 20 63 8 622
Independent 1 12 20 48 18 238
Refused 0 0 8 25 67 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 4 6 27 54 9 348
Male, married 5 13 24 53 5 343
Female, Widow/Div/Sep 1 6 17 62 15 134
Male, Widow/Div/Sep 2 8 17 61 12 81
Female, not married 3 12 18 49 19 243
Male, not married 3 18 21 51 8 247

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 3 9 21 58 9 891
Black 3 16 23 45 12 168
Hispanic/Latino 3 14 24 44 15 223
Other 5 10 26 51 8 115
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 11 12 18 48 12 112
Once a week 6 14 22 52 6 265
Once or twice a month 4 14 31 38 12 129
A few times a year 1 16 22 51 10 258
Seldom 3 8 23 58 9 308
Never 1 5 20 61 13 320

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 5 15 28 44 7 354
Mainline Protestant 2 11 23 51 13 312
Catholic 4 10 25 51 10 270
Other 5 9 9 73 4 111
No religion 1 8 18 60 13 347

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 8 11 26 51 5 101
Conservative 4 18 28 39 10 290
Moderate 2 11 23 51 12 631
Liberal 3 5 16 68 8 260
Very liberal 2 6 10 77 5 99

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 3 11 16 65 6 610
Some of the time 3 10 27 52 8 476
Less than some 3 13 28 33 23 306
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Q47F. [Decided that federal courts lack the constitutional authority to rule on
cases involving legislative and congressional district boundaries designed to fa-
vor one political party (known as gerrymanders)] How much do you favor or
oppose. . . ?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 11 19 21 27 21 677
Female 10 12 16 25 37 727

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 10 18 15 22 35 284
30-44 10 12 24 20 36 366
45-59 11 16 20 27 26 343
60+ 11 16 15 35 22 411

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 10 9 23 18 40 143
HS graduate or equivalent 10 13 24 21 32 399
Some college 12 17 17 24 30 391
BA or above 10 18 14 36 23 471

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 6 15 20 26 33 288
$25k to $50k 10 13 23 19 35 319
$50k to $75k 11 14 15 33 28 255
$75k to $125k 13 17 18 26 25 372
$125k plus 14 18 14 32 22 170
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Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 13 21 19 13 34 359
Independent 12 17 18 24 29 567
Democrat 7 9 20 40 25 473

Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 13 21 19 13 34 359
Lean Republican 21 24 16 16 23 173
Independent 9 13 19 22 36 237
Lean Democrat 7 16 17 37 24 157
Democrat 7 9 20 40 25 473
Refused 0 9 8 0 82 5

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 15 22 18 14 31 532
Democrat 7 10 19 39 25 630
Independent 9 13 19 22 36 237
Refused 0 9 8 0 82 5

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 11 13 16 26 34 348
Male, married 11 22 22 27 19 344
Female, Widow/Div/Sep 7 5 19 34 35 134
Male, Widow/Div/Sep 10 15 14 30 30 81
Female, not married 10 14 15 19 42 245
Male, not married 13 17 22 28 20 252
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Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 11 15 19 28 27 891
Black 11 14 17 22 37 166
Hispanic/Latino 9 20 21 22 29 227
Other 10 9 17 29 35 120

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 15 14 24 23 25 112
Once a week 14 19 15 24 27 265
Once or twice a month 10 16 21 21 32 129
A few times a year 8 13 20 24 36 257
Seldom 10 18 19 26 28 307
Never 9 13 18 34 27 330

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 13 18 21 19 29 353
Mainline Protestant 11 14 17 23 34 316
Catholic 8 18 16 29 28 270
Other 10 14 20 31 25 112
No religion 10 12 19 33 26 351

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 18 20 27 14 21 106
Conservative 16 23 16 15 31 290
Moderate 10 15 20 22 33 637
Liberal 7 9 14 45 24 258
Very liberal 5 2 18 57 18 99
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Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 13 16 16 37 18 608
Some of the time 9 17 21 21 32 485
Less than some 8 12 21 14 46 306
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Q53. In 2008 the Court ruled that the Second Amendment protects an individual
right to possess a firearm unconnected with service in a militia . . . How strongly
do you favor or oppose that decision?

Sex

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Male 46 27 13 9 5 682
Female 35 28 13 13 11 726

Age

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

18-29 29 27 22 12 10 288
30-44 38 24 10 11 16 364
45-59 46 26 12 12 4 345
60+ 46 31 10 11 3 412

Education

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

No HS diploma 52 15 8 9 16 140
HS graduate or equivalent 38 33 10 9 10 404
Some college 47 26 13 6 7 389
BA or above 34 27 16 18 4 475

Income

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Less than $25k 34 32 12 8 14 289
$25k to $50k 44 25 13 8 10 316
$50k to $75k 42 26 13 16 3 259
$75k to $125k 45 24 13 11 7 373
$125k plus 32 33 13 19 3 171

Party ID, no leaners

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 73 15 4 4 4 357
Independent 39 28 14 8 10 570
Democrat 18 36 17 21 8 475
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Party ID, with leaners separate

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 73 15 4 4 4 357
Lean Republican 67 17 7 2 7 173
Independent 32 25 20 8 16 239
Lean Democrat 20 46 14 15 6 157
Democrat 18 36 17 21 8 475
Refused 8 26 7 27 31 6

Party ID, with leaners included

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Republican 71 15 5 3 5 531
Democrat 18 38 16 20 7 632
Independent 32 25 20 8 16 239
Refused 8 26 7 27 31 6

Marital Status

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Female, married 43 27 9 13 8 346
Male, married 50 26 13 9 2 348
Female, Widow/Div/Sep 40 29 13 9 9 133
Male, Widow/Div/Sep 50 17 10 11 12 81
Female, not married 23 27 17 16 17 247
Male, not married 39 32 14 10 5 253

Race and ethnicity

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

White 48 24 12 12 5 894
Black 21 35 14 13 18 168
Hispanic/Latino 33 29 15 11 12 224
Other 26 38 14 10 12 122
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

More than once a week 53 22 10 8 7 111
Once a week 45 30 11 11 4 264
Once or twice a month 35 28 16 9 12 128
A few times a year 43 26 12 7 12 259
Seldom 39 30 14 13 5 309
Never 35 25 15 16 10 332

Religious affiliation

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Evangelical Protestant 55 24 9 7 6 353
Mainline Protestant 45 25 11 9 10 317
Catholic 36 34 14 10 6 267
Other 36 36 9 15 3 113
No religion 27 25 18 19 11 354

Ideology

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Very conservative 76 7 11 1 4 106
Conservative 66 15 10 4 5 290
Moderate 35 34 12 8 10 636
Liberal 20 36 15 22 6 262
Very liberal 18 17 17 38 10 99

Attention to politics

Strongly
favor

Somewhat
favor

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know n

Most of the time 46 24 12 16 3 609
Some of the time 39 35 12 10 5 487
Less than some 33 22 16 6 23 308
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Q54. Overall, how much do you approve or disapprove of the way Donald Trump
is handling his job as president?

Sex

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Male 24 20 16 40 679
Female 16 20 13 52 734

Age

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

18-29 8 18 24 51 284
30-44 12 20 21 47 367
45-59 28 21 9 42 346
60+ 27 21 6 46 415

Education

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

No HS diploma 21 18 24 37 143
HS graduate or equivalent 23 21 12 44 400
Some college 22 24 13 41 394
BA or above 14 17 14 56 475

Income

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Less than $25k 16 23 14 48 287
$25k to $50k 23 20 13 45 320
$50k to $75k 22 17 11 50 260
$75k to $125k 19 22 16 43 373
$125k plus 17 17 18 48 173
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Party ID, no leaners

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 55 33 6 6 360
Independent 12 25 18 45 567
Democrat 2 5 15 79 482

Party ID, with leaners separate

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 55 33 6 6 360
Lean Republican 31 41 14 14 173
Independent 6 27 24 43 237
Lean Democrat 0 3 16 81 157
Democrat 2 5 15 79 482
Refused 12 67 20 0 4

Party ID, with leaners included

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 47 36 9 8 533
Democrat 1 4 15 79 639
Independent 6 27 24 43 237
Refused 12 67 20 0 4

Marital Status

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Female, married 19 24 10 47 352
Male, married 27 23 12 37 347
Female, Widow/Div/Sep 20 24 6 50 134
Male, Widow/Div/Sep 26 21 11 43 81
Female, not married 8 14 20 58 247
Male, not married 19 15 22 44 250
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Race and ethnicity

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

White 26 22 11 42 899
Black 5 4 20 70 165
Hispanic/Latino 11 21 15 52 227
Other 10 27 26 37 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

More than once a week 28 30 8 35 110
Once a week 28 23 11 39 266
Once or twice a month 16 32 18 34 129
A few times a year 24 17 15 44 260
Seldom 17 17 16 50 310
Never 11 15 15 60 332

Religious affiliation

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Evangelical Protestant 27 30 14 29 353
Mainline Protestant 22 18 14 46 316
Catholic 22 20 13 45 274
Other 13 18 8 61 115
No religion 9 13 17 61 351

Ideology

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Very conservative 58 22 6 14 106
Conservative 46 32 8 14 289
Moderate 11 23 21 45 639
Liberal 1 6 12 81 264
Very liberal 8 1 3 89 99
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Attention to politics

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Most of the time 25 17 6 51 615
Some of the time 15 22 17 46 487
Less than some 15 23 25 37 306
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Q55A. [The economy] How much do you approve or disapprove of the way Donald
Trump is handling the following issues?

Sex

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Male 31 24 18 26 679
Female 22 19 20 39 726

Age

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

18-29 16 17 28 39 281
30-44 16 27 19 37 365
45-59 36 21 18 25 346
60+ 35 20 14 32 413

Education

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

No HS diploma 35 18 22 24 141
HS graduate or equivalent 24 21 22 34 400
Some college 32 23 16 29 390
BA or above 21 22 18 38 474

Income

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Less than $25k 23 14 27 37 287
$25k to $50k 26 25 18 31 318
$50k to $75k 27 20 15 38 258
$75k to $125k 31 24 15 30 372
$125k plus 23 23 23 30 170
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Party ID, no leaners

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 68 22 6 4 360
Independent 21 27 23 30 567
Democrat 1 15 25 59 475

Party ID, with leaners separate

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 68 22 6 4 360
Lean Republican 44 38 9 10 173
Independent 17 25 29 29 237
Lean Democrat 1 16 29 55 157
Democrat 1 15 25 59 475
Refused 69 31 0 0 3

Party ID, with leaners included

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 60 27 7 6 533
Democrat 1 15 26 58 632
Independent 17 25 29 29 237
Refused 69 31 0 0 3

Marital Status

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Female, married 28 24 15 34 350
Male, married 37 25 17 21 344
Female, Widow/Div/Sep 28 18 17 37 132
Male, Widow/Div/Sep 33 24 11 32 81
Female, not married 10 12 29 49 243
Male, not married 22 24 22 32 253
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Race and ethnicity

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

White 33 21 19 27 891
Black 4 21 31 45 167
Hispanic/Latino 22 18 12 48 228
Other 18 31 19 31 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

More than once a week 43 23 10 24 110
Once a week 32 24 11 32 264
Once or twice a month 23 35 19 23 129
A few times a year 34 19 17 31 260
Seldom 23 15 27 35 310
Never 15 22 23 40 328

Religious affiliation

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Evangelical Protestant 39 27 15 19 353
Mainline Protestant 26 26 18 30 314
Catholic 30 17 13 40 271
Other 20 9 29 42 115
No religion 13 20 25 42 351

Ideology

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Very conservative 66 18 7 10 105
Conservative 61 25 5 9 290
Moderate 17 28 24 31 635
Liberal 4 8 24 63 260
Very liberal 6 9 22 63 99
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Attention to politics

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Most of the time 34 16 14 36 612
Some of the time 20 28 22 30 490
Less than some 21 24 25 30 300
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Q55B. [The issue of immigration] How much do you approve or disapprove of
the way Donald Trump is handling the following issues?

Sex

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Male 28 21 13 38 679
Female 20 15 14 50 728

Age

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

18-29 9 19 21 51 282
30-44 13 22 16 50 367
45-59 37 16 9 38 347
60+ 33 17 10 41 411

Education

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

No HS diploma 28 17 19 35 143
HS graduate or equivalent 27 20 14 38 398
Some college 27 20 13 40 391
BA or above 18 15 12 56 475

Income

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Less than $25k 22 16 16 46 290
$25k to $50k 25 18 17 40 316
$50k to $75k 27 14 11 48 258
$75k to $125k 25 21 12 42 373
$125k plus 20 21 10 48 170
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Party ID, no leaners

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 61 26 5 7 361
Independent 18 23 18 40 566
Democrat 3 6 14 78 476

Party ID, with leaners separate

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 61 26 5 7 361
Lean Republican 42 33 13 13 173
Independent 12 27 24 37 236
Lean Democrat 2 7 16 75 157
Democrat 3 6 14 78 476
Refused 11 46 43 0 4

Party ID, with leaners included

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 55 28 8 9 534
Democrat 2 6 14 77 633
Independent 12 27 24 37 236
Refused 11 46 43 0 4

Marital Status

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Female, married 26 17 11 45 349
Male, married 35 20 11 34 345
Female, Widow/Div/Sep 31 14 11 45 134
Male, Widow/Div/Sep 30 17 9 44 81
Female, not married 6 13 20 60 245
Male, not married 18 25 16 42 252
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Race and ethnicity

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

White 30 19 13 37 892
Black 6 11 13 69 167
Hispanic/Latino 16 19 9 57 228
Other 16 22 23 38 119

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

More than once a week 37 19 9 36 111
Once a week 32 21 9 39 264
Once or twice a month 17 29 19 34 129
A few times a year 28 16 15 40 260
Seldom 20 18 12 50 309
Never 17 13 16 54 329

Religious affiliation

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Evangelical Protestant 38 20 10 32 353
Mainline Protestant 21 20 16 42 313
Catholic 27 18 10 45 271
Other 14 18 16 52 115
No religion 13 15 16 56 352

Ideology

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Very conservative 62 26 5 7 106
Conservative 55 25 5 15 290
Moderate 16 20 22 43 636
Liberal 4 6 8 83 261
Very liberal 3 7 12 78 99
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Attention to politics

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Most of the time 30 15 7 47 612
Some of the time 21 19 18 43 489
Less than some 17 25 18 41 301
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Q55C. [Appointments to the US Supreme Court] How much do you approve or
disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?

Sex

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Male 26 19 22 33 677
Female 18 22 17 43 723

Age

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

18-29 8 19 32 41 279
30-44 13 22 23 41 363
45-59 32 20 16 32 347
60+ 30 21 10 39 412

Education

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

No HS diploma 19 19 33 29 141
HS graduate or equivalent 24 20 21 36 399
Some college 23 27 17 33 386
BA or above 20 17 17 47 474

Income

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Less than $25k 19 19 21 41 286
$25k to $50k 20 22 21 36 317
$50k to $75k 23 21 16 40 258
$75k to $125k 26 19 19 36 372
$125k plus 19 22 19 41 168
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Party ID, no leaners

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 59 30 7 4 359
Independent 15 26 25 34 566
Democrat 2 7 22 69 473

Party ID, with leaners separate

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 59 30 7 4 359
Lean Republican 39 41 12 8 173
Independent 7 28 31 34 236
Lean Democrat 1 5 31 63 156
Democrat 2 7 22 69 473
Refused 20 48 32 0 3

Party ID, with leaners included

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Republican 52 34 9 5 533
Democrat 2 7 24 67 629
Independent 7 28 31 34 236
Refused 20 48 32 0 3

Marital Status

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Female, married 22 26 16 37 348
Male, married 33 21 16 30 345
Female, Widow/Div/Sep 26 23 12 40 132
Male, Widow/Div/Sep 31 14 15 39 81
Female, not married 7 17 22 54 243
Male, not married 15 18 32 35 252
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Race and ethnicity

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

White 28 23 17 33 889
Black 8 8 20 63 166
Hispanic/Latino 13 19 24 45 228
Other 16 22 30 32 118

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

More than once a week 44 16 9 31 110
Once a week 30 24 14 32 264
Once or twice a month 12 42 21 25 129
A few times a year 27 17 20 36 259
Seldom 18 17 21 44 310
Never 12 17 24 47 326

Religious affiliation

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Evangelical Protestant 29 30 17 24 353
Mainline Protestant 24 19 20 37 314
Catholic 27 21 15 36 271
Other 19 15 16 50 114
No religion 10 14 25 51 348

Ideology

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Very conservative 68 17 4 11 105
Conservative 48 31 10 11 290
Moderate 13 25 28 34 634
Liberal 3 5 18 73 259
Very liberal 6 3 13 78 98
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Attention to politics

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disap-
prove

Strongly
disap-
prove

n

Most of the time 32 13 10 44 612
Some of the time 16 23 27 34 488
Less than some 12 31 25 32 298
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Q58. If the election for president were being held today and the candidates were
Joe Biden, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, for whom would
you vote?

Sex

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Male 30 11 9 31 11 7 2 681
Female 36 12 6 23 15 6 3 733

Age

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

18-29 27 15 7 13 22 14 2 290
30-44 37 13 5 17 15 9 4 366
45-59 31 12 7 39 8 2 1 346
60+ 36 8 10 36 8 1 1 412

Education

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

No HS diploma 29 9 1 27 19 12 2 143
HS graduate or equivalent 28 9 8 28 14 9 3 404
Some college 28 12 7 33 14 4 2 391
BA or above 43 14 9 21 9 3 1 477

Income

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Less than $25k 25 13 4 24 17 11 6 291
$25k to $50k 36 10 10 25 12 6 2 320
$50k to $75k 34 12 6 29 11 7 2 260
$75k to $125k 33 13 6 30 12 4 1 370
$125k plus 41 9 11 26 9 3 1 172

Party ID, no leaners

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 3 5 12 73 4 1 2 358
Independent 21 15 9 20 19 12 4 571
Democrat 70 12 2 1 11 2 1 479
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Party ID, with leaners separate

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 3 5 12 73 4 1 2 358
Lean Republican 5 7 14 50 17 5 2 173
Independent 11 19 11 11 18 25 6 240
Lean Democrat 54 20 0 0 23 1 1 157
Democrat 70 12 2 1 11 2 1 479
Refused 13 13 7 8 0 59 0 6

Party ID, with leaners included

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 4 6 12 66 8 2 2 531
Democrat 66 14 2 1 14 2 1 636
Independent 11 19 11 11 18 25 6 240
Refused 13 13 7 8 0 59 0 6

Marital Status

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Female, married 36 9 5 28 14 5 2 351
Male, married 32 10 9 39 8 3 0 346
Female, Widow/Div/Sep 31 7 7 32 11 7 4 133
Male, Widow/Div/Sep 30 7 11 30 10 8 4 81
Female, not married 40 20 5 11 18 5 2 250
Male, not married 27 13 8 22 15 12 3 254

Race and ethnicity

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

White 30 10 8 35 11 3 2 895
Black 53 18 2 4 9 12 2 168
Hispanic/Latino 39 7 8 14 17 13 2 229
Other 21 22 5 24 20 5 3 122
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

More than once a week 28 4 6 47 6 5 4 113
Once a week 29 11 5 37 14 2 1 266
Once or twice a month 29 9 15 24 14 6 2 130
A few times a year 34 8 7 32 12 7 1 259
Seldom 34 14 9 21 12 7 3 310
Never 38 16 5 16 14 8 2 331

Religious affiliation

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Evangelical Protestant 23 10 7 44 12 4 1 352
Mainline Protestant 33 10 11 25 9 6 6 316
Catholic 39 8 8 29 15 1 0 273
Other 34 15 5 19 16 10 2 113
No religion 38 16 5 14 15 10 2 356

Ideology

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Very conservative 4 1 5 72 7 10 1 106
Conservative 11 3 10 61 6 7 1 290
Moderate 32 17 9 17 16 6 2 639
Liberal 61 14 1 4 15 3 3 263
Very liberal 65 7 0 6 11 7 5 100

Attention to politics

Definitely
Biden

Probably
Biden

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Most of the time 41 7 8 34 8 1 1 612
Some of the time 32 14 6 24 19 4 1 490
Less than some 18 16 9 19 14 18 6 307
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Q59. If the election for president were being held today and the candidates were
Elizabeth Warren, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, for whom
would you vote?

Sex

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Male 28 10 7 34 14 4 2 679
Female 33 9 6 24 19 7 3 728

Age

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

18-29 30 6 6 14 33 9 3 285
30-44 32 11 7 17 19 10 4 366
45-59 30 9 6 41 10 3 1 347
60+ 32 10 7 39 9 1 1 409

Education

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

No HS diploma 18 6 0 30 32 12 2 143
HS graduate or equivalent 24 7 8 29 20 8 4 400
Some college 26 11 6 35 15 5 2 390
BA or above 44 12 7 23 10 2 1 474

Income

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Less than $25k 19 9 3 24 28 11 6 289
$25k to $50k 30 10 10 26 15 5 2 317
$50k to $75k 34 10 6 31 11 7 2 259
$75k to $125k 35 9 6 33 15 3 1 369
$125k plus 41 9 7 29 12 1 1 172

Party ID, no leaners

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 2 3 9 76 7 1 2 356
Independent 23 9 9 22 23 10 4 569
Democrat 62 14 1 2 17 3 1 477
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Party ID, with leaners separate

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 2 3 9 76 7 1 2 356
Lean Republican 3 3 13 55 19 6 2 174
Independent 14 11 11 13 28 18 6 240
Lean Democrat 60 15 1 0 21 2 2 155
Democrat 62 14 1 2 17 3 1 477
Refused 0 0 10 11 0 79 0 5

Party ID, with leaners included

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Republican 2 3 11 69 11 3 2 530
Democrat 62 14 1 1 18 3 1 632
Independent 14 11 11 13 28 18 6 240
Refused 0 0 10 11 0 79 0 5

Marital Status

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Female, married 34 7 6 30 15 6 2 349
Male, married 28 12 7 41 10 1 1 344
Female, Widow/Div/Sep 28 6 6 34 11 8 5 134
Male, Widow/Div/Sep 29 7 11 32 10 8 4 81
Female, not married 36 12 4 11 28 6 2 245
Male, not married 29 8 7 24 21 7 3 254

Race and ethnicity

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

White 30 8 7 37 12 4 2 894
Black 40 18 2 4 23 10 3 164
Hispanic/Latino 35 8 7 14 23 9 3 227
Other 20 13 5 25 30 5 3 122
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Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

More than once a week 19 9 6 47 10 4 6 113
Once a week 26 9 5 38 19 2 1 263
Once or twice a month 26 12 9 28 15 7 3 129
A few times a year 32 9 6 33 15 4 1 260
Seldom 30 10 9 22 17 8 4 307
Never 41 8 5 18 19 6 2 332

Religious affiliation

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Evangelical Protestant 16 10 6 46 17 4 1 350
Mainline Protestant 27 11 9 28 12 7 6 311
Catholic 36 7 7 30 17 3 1 273
Other 33 12 2 21 21 10 2 114
No religion 44 9 5 14 19 6 2 354

Ideology

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Very conservative 3 3 3 73 5 11 2 106
Conservative 10 3 8 65 9 3 1 292
Moderate 27 14 9 19 23 6 2 634
Liberal 61 9 2 3 19 4 3 262
Very liberal 70 4 0 5 7 8 5 99

Attention to politics

Definitely
Warren

Probably
Warren

Probably
Trump

Definitely
Trump

Someone
else

Wouldn’t
vote

Not reg-
istered

n

Most of the time 39 7 6 35 9 1 1 608
Some of the time 29 9 7 25 22 6 1 491
Less than some 16 13 6 21 23 13 7 304
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Q60A. [Read the newspaper, either in print or online?] For each of the following,
how frequently do you read or watch that source of news?

Sex

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Male 30 28 11 17 14 684
Female 22 23 12 26 17 737

Age

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
18-29 12 30 11 30 16 291
30-44 17 24 17 25 16 367
45-59 26 28 10 19 17 348
60+ 42 21 8 15 14 414

Education

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
No HS diploma 26 27 12 31 3 143
HS graduate or equivalent 16 23 13 25 24 405
Some college 24 26 11 20 19 394
BA or above 35 26 11 18 10 478

Income

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Less than $25k 15 27 15 26 16 293
$25k to $50k 25 22 14 20 19 322
$50k to $75k 24 29 9 23 15 262
$75k to $125k 32 26 8 21 14 372
$125k plus 34 23 13 18 13 173

Party ID, no leaners

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 25 25 10 16 24 361
Independent 20 29 12 24 15 572
Democrat 32 22 13 22 10 482
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Party ID, with leaners separate

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 25 25 10 16 24 361
Lean Republican 21 30 11 23 16 174
Independent 15 29 10 28 18 241
Lean Democrat 28 27 16 20 8 157
Democrat 32 22 13 22 10 482
Refused 29 13 0 59 0 6

Party ID, with leaners included

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 23 26 11 18 21 535
Democrat 31 23 14 22 10 639
Independent 15 29 10 28 18 241
Refused 29 13 0 59 0 6

Marital Status

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Female, married 24 24 10 24 18 354
Male, married 36 29 9 13 12 348
Female, Widow/Div/Sep 25 18 7 30 20 133
Male, Widow/Div/Sep 28 17 14 17 25 81
Female, not married 17 24 18 27 13 250
Male, not married 21 30 13 22 14 255

Race and ethnicity

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
White 29 24 11 21 15 901
Black 19 23 15 23 20 169
Hispanic/Latino 21 28 11 27 14 229
Other 16 31 14 18 21 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
More than once a week 23 31 10 12 24 113
Once a week 30 24 9 20 17 266
Once or twice a month 28 21 23 17 11 131
A few times a year 24 28 14 23 11 263
Seldom 20 26 11 30 13 311
Never 28 23 10 19 20 332
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Religious affiliation

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Evangelical Protestant 24 27 13 18 19 353
Mainline Protestant 24 20 14 27 16 318
Catholic 30 26 10 21 13 274
Other 21 24 14 27 14 115
No religion 27 29 9 20 14 356

Ideology

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Very conservative 26 20 11 19 23 106
Conservative 26 26 12 18 18 291
Moderate 20 26 13 26 15 642
Liberal 34 23 9 22 10 264
Very liberal 37 31 9 11 12 101

Attention to politics

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Most of the time 42 26 7 14 10 616
Some of the time 17 29 17 24 14 492
Less than some 5 19 12 35 29 308
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Q60B. [Read or learn about the news on social media such as Facebook or Twit-
ter?] For each of the following, how frequently do you read or watch that source
of news?

Sex

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Male 23 23 9 14 30 681
Female 31 21 11 16 22 737

Age

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
18-29 27 30 17 13 12 291
30-44 32 20 13 17 17 366
45-59 32 22 6 14 27 348
60+ 19 18 6 15 43 414

Education

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
No HS diploma 27 14 16 25 17 143
HS graduate or equivalent 28 23 12 14 22 404
Some college 28 26 8 12 26 393
BA or above 25 20 8 14 33 478

Income

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Less than $25k 28 20 18 18 16 292
$25k to $50k 33 24 11 11 21 321
$50k to $75k 24 20 7 15 34 262
$75k to $125k 25 23 7 13 32 371
$125k plus 24 22 8 18 28 173

Party ID, no leaners

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 32 16 7 13 32 361
Independent 21 27 11 17 24 569
Democrat 30 21 12 13 24 481
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Party ID, with leaners separate

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 32 16 7 13 32 361
Lean Republican 20 29 6 20 26 174
Independent 21 26 15 17 21 240
Lean Democrat 23 27 8 14 27 156
Democrat 30 21 12 13 24 481
Refused 34 0 0 59 7 6

Party ID, with leaners included

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 28 20 7 15 30 535
Democrat 28 22 11 13 25 637
Independent 21 26 15 17 21 240
Refused 34 0 0 59 7 6

Marital Status

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Female, married 27 21 6 18 27 354
Male, married 24 21 6 14 35 348
Female, Widow/Div/Sep 27 13 17 22 22 134
Male, Widow/Div/Sep 24 21 5 8 42 79
Female, not married 37 24 14 9 16 250
Male, not married 23 27 16 15 20 255

Race and ethnicity

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
White 26 22 7 13 31 900
Black 32 22 10 11 25 167
Hispanic/Latino 29 26 16 16 13 229
Other 24 15 20 26 15 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
More than once a week 24 21 2 11 41 112
Once a week 25 22 10 12 31 266
Once or twice a month 15 29 14 18 24 130
A few times a year 33 20 12 20 15 262
Seldom 30 26 7 15 22 311
Never 27 18 13 10 31 331
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Religious affiliation

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Evangelical Protestant 28 23 4 20 26 353
Mainline Protestant 30 21 9 14 27 318
Catholic 26 21 15 11 26 274
Other 20 29 11 17 24 115
No religion 27 21 13 12 27 355

Ideology

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Very conservative 38 10 5 15 32 105
Conservative 24 21 4 19 33 290
Moderate 25 23 15 14 24 641
Liberal 25 23 10 16 26 264
Very liberal 44 27 5 4 20 101

Attention to politics

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Most of the time 32 18 6 12 32 615
Some of the time 27 27 9 15 22 491
Less than some 17 21 21 20 20 308
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Q60C. [Watch the local TV news in your area?] For each of the following, how
frequently do you read or watch that source of news?

Sex

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Male 35 25 11 12 17 679
Female 39 20 11 18 11 733

Age

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
18-29 9 25 21 29 17 291
30-44 24 26 15 20 16 367
45-59 44 25 7 11 13 343
60+ 63 16 5 6 10 411

Education

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
No HS diploma 37 29 16 10 9 139
HS graduate or equivalent 39 20 15 15 10 405
Some college 38 25 9 17 12 392
BA or above 34 21 8 16 20 476

Income

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Less than $25k 29 25 16 19 11 288
$25k to $50k 39 23 12 13 12 320
$50k to $75k 41 20 6 16 17 262
$75k to $125k 41 22 7 14 15 370
$125k plus 30 22 18 17 12 173

Party ID, no leaners

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 44 21 9 13 14 361
Independent 29 26 13 17 15 570
Democrat 42 21 11 15 12 475
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Party ID, with leaners separate

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 44 21 9 13 14 361
Lean Republican 35 29 7 18 10 173
Independent 29 21 17 16 17 240
Lean Democrat 22 29 13 18 18 157
Democrat 42 21 11 15 12 475
Refused 20 8 13 59 0 6

Party ID, with leaners included

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Republican 41 23 9 15 12 534
Democrat 37 23 11 16 14 632
Independent 29 21 17 16 17 240
Refused 20 8 13 59 0 6

Marital Status

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Female, married 41 19 6 19 14 350
Male, married 42 24 7 11 16 348
Female, Widow/Div/Sep 52 16 11 13 8 133
Male, Widow/Div/Sep 44 27 8 5 17 81
Female, not married 29 24 19 19 9 250
Male, not married 21 26 18 17 18 251

Race and ethnicity

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
White 38 20 10 16 16 897
Black 39 26 14 11 10 165
Hispanic/Latino 35 30 11 16 9 229
Other 31 20 18 17 13 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
More than once a week 40 21 7 14 18 111
Once a week 46 20 10 10 13 264
Once or twice a month 32 33 10 24 2 130
A few times a year 46 20 11 13 10 263
Seldom 32 22 15 19 12 308
Never 28 24 10 15 22 332
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Religious affiliation

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Evangelical Protestant 42 23 12 13 10 352
Mainline Protestant 37 24 11 16 11 314
Catholic 50 19 9 14 8 273
Other 30 19 6 19 25 113
No religion 25 24 15 16 20 356

Ideology

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Very conservative 41 20 5 20 14 105
Conservative 44 23 6 12 15 287
Moderate 39 21 13 16 10 641
Liberal 30 27 14 14 15 261
Very liberal 19 28 9 16 28 101

Attention to politics

Everyday A few times a week Once a week Less than once a week Never n
Most of the time 51 21 6 10 12 608
Some of the time 32 25 16 15 13 491
Less than some 18 21 16 27 18 309
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Q63. When it comes to keeping up with the news, which of these national news
sources, if any do you watch or listen to most often?

Sex

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Male 32 23 11 5 2 10 5 11 684
Female 39 17 12 6 2 8 4 12 738

Age

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

18-29 24 10 18 2 1 16 4 25 291
30-44 37 15 15 4 1 11 4 14 367
45-59 40 25 8 6 2 5 7 6 348
60+ 40 25 8 8 4 7 3 5 416

Education

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

No HS diploma 32 22 10 8 0 5 4 19 143
HS graduate or equivalent 41 23 12 3 1 4 1 14 405
Some college 34 23 9 7 1 9 6 11 395
BA or above 34 13 14 5 5 15 6 8 478

Income

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Less than $25k 37 15 12 2 1 9 4 21 293
$25k to $50k 38 26 7 8 1 4 5 10 322
$50k to $75k 36 19 14 5 2 12 5 7 262
$75k to $125k 35 18 11 6 3 11 4 12 373
$125k plus 30 19 19 6 5 14 3 4 173
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Party ID, no leaners

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Republican 33 43 4 2 0 5 5 8 362
Independent 34 15 12 4 3 9 5 18 572
Democrat 40 8 18 10 3 12 3 6 482

Party ID, with leaners separate

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Republican 33 43 4 2 0 5 5 8 362
Lean Republican 34 30 8 1 2 5 7 15 174
Independent 33 12 13 5 2 7 4 24 241
Lean Democrat 35 1 15 5 6 18 6 14 157
Democrat 40 8 18 10 3 12 3 6 482
Refused 33 8 0 0 0 0 0 59 6

Party ID, with leaners included

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Republican 33 39 5 2 1 5 5 10 537
Democrat 39 6 17 9 4 14 3 8 639
Independent 33 12 13 5 2 7 4 24 241
Refused 33 8 0 0 0 0 0 59 6

Marital Status

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Female, married 40 19 10 6 3 9 3 10 354
Male, married 35 25 10 7 3 9 7 5 348
Female, Widow/Div/Sep 40 20 6 10 3 8 2 11 134
Male, Widow/Div/Sep 35 25 10 4 4 4 3 16 81
Female, not married 37 13 20 4 0 7 6 14 250
Male, not married 27 19 13 3 2 14 3 19 255
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Race and ethnicity

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

White 35 23 8 5 2 12 4 11 902
Black 42 13 15 11 1 3 3 12 169
Hispanic/Latino 36 18 24 2 2 4 3 11 229
Other 35 9 10 7 3 6 12 18 122

Religious service attendance (apart from weddings and funerals)

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

More than once a week 29 34 7 5 1 5 4 14 113
Once a week 37 24 17 2 1 7 5 7 266
Once or twice a month 43 19 8 8 1 7 1 12 131
A few times a year 37 21 9 5 2 13 6 7 263
Seldom 37 17 12 6 2 9 5 12 312
Never 33 12 12 8 4 11 3 17 332

Religious affiliation

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Evangelical Protestant 39 28 8 4 0 5 6 9 354
Mainline Protestant 42 18 13 5 3 9 3 8 319
Catholic 39 23 14 5 2 7 4 5 274
Other 27 17 13 5 2 11 5 20 115
No religion 27 11 13 7 4 14 4 20 356

Ideology

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Very conservative 22 50 4 4 0 1 4 15 106
Conservative 32 40 4 3 1 4 4 12 292
Moderate 43 14 11 5 2 8 5 12 643
Liberal 33 2 26 8 3 16 4 7 264
Very liberal 25 5 12 13 6 22 2 15 101

202



Attention to politics

Network
news

Fox News CNN MSNBC PBS
New-

sHour

NPR Other None n

Most of the time 32 24 12 8 3 12 6 3 616
Some of the time 44 16 11 4 3 8 3 11 493
Less than some 30 17 11 3 0 7 3 29 309
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	Q1. Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote in the precinct or ward where you now live, or aren't you?
	Q2. Some people seem to follow what's going on in politics most of the time, whether there's an election going on or not. Others aren't that interested. How often do you follow what's going on in politics…?
	Q3A. [The US Supreme Court] Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each one?
	Q3B. [Congress] Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each one?
	Q3C. [The Presidency] Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each one?
	Q3D. [Your state Supreme Court or highest court in your state] Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each one?
	Q3E. [The criminal justice system] Here is a list of institutions in American society. How much confidence do you have in each one?
	Q8. Of the three branches of US government, which one do you trust the most?
	Q9. In general, would you describe the US Supreme Court as…?
	Q10. Have you personally ever read the entire Constitution, either in school or on your own?
	Q11. If the Supreme Court rules against the president in a case, does the president have the power to ignore that ruling, or is the president required to do as the ruling says?
	Q12. Does the Supreme Court have the power to review laws passed by Congress and to declare them invalid if they conflict with the Constitution?
	Q13. What is your guess as to whether a majority of the current US Supreme Court Justices were appointed by Democratic or Republican presidents?
	Q14. Which part of the Constitution is called the `Bill of Rights'?
	Q15A. [Samuel Alito] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15B. [Stephen Breyer] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15C. [Ruth Bader Ginsburg] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15D. [Neil Gorsuch] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15E. [Elena Kagan] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15F. [Brett Kavanaugh] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15G. [John Roberts] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15H. [Clarence Thomas] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q15I. [Sonia Sotomayor] For each of these names have you never heard of them, heard of them but don't know enough to have an opinion of them, have a favorable opinion or have an unfavorable opinion?
	Q24. How important is the choice of the next Supreme Court justice to you personally?
	Q26. If a nominee for the US Supreme Court is qualified and has no ethical problems, would US Senators be justified or not justified in voting against that nominee simply because of how they believe the Justice would decide cases …?
	Q27. If a nominee for the US Supreme Court is qualified and has no ethical problems, would US Senators be justified or not justified in voting against that nominee simply because the Senator is from a different political party …?
	Q28A. [Respect for existing Supreme Court decisions] How important is it for a good Supreme Court justice to have each of these characteristics?
	Q28B. [Exercise of good judgment and wisdom in the application of the law rather than only strict technical compliance with the law as it is written] How important is it for a good Supreme Court justice to have each of these characteristics?
	Q28C. [Be able to empathize with ordinary people; that is, to be able to understand how the law hurts or helps the people] How important is it for a good Supreme Court justice to have each of these characteristics?
	Q28D. [Interpret the law according to the judge's judicial philosophy, whether liberal or conservative] How important is it for a good Supreme Court justice to have each of these characteristics?
	Q32. Which is more important, a decision…?
	Q33. If there is another opening on the Supreme Court, how much confidence do you have that President Donald Trump will select the right kind of person to sit on the Supreme Court?
	Q34. In February 2016, following the death of Justice Antonin Scalia, Republican Senate Majority Leader Mitch McConnell announced that the Senate would not consider or hold hearings on any nominee President Obama might name during an election year. In March, Obama nominated Judge Merrick Garland to the Supreme Court. The Senate did not hold a hearing and the nomination expired in January 2017. Was not holding a hearing on the nomination the right thing or the wrong thing to do?
	Q35. If there is a vacancy on the Supreme Court during the 2020 presidential election year and President Trump nominates someone what should the Senate do?
	Q36A. [Increase the number of justices on the US Supreme Court] How much do you favor or oppose the following proposals affecting the Supreme Court?
	Q36B. [Have judges serve a fixed term on the court rather than serving life terms] How much do you favor or oppose the following proposals affecting the Supreme Court?
	Q36C. [Limit the ability of the Supreme Court to review and set aside acts of Congress as unconstitutional] How much do you favor or oppose the following proposals affecting the Supreme Court?
	Q39. In general, what most often motivates Supreme Court justices' decisions?
	Q40. How should Supreme Court justices base their decisions? On their interpretations of (1) What the US Constitution was understood to mean when it was originally written or (2) The Constitution as a document whose meaning may have evolved over time ?
	Q41A. [Overturn Roe versus Wade, thus strike down the 1973 decision that made abortion legal in all 50 states] How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court decisions?
	Q41B. [Strike down the 2010 health care reform law, also called Obamacare, by declaring it unconstitutional] How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court decisions?
	Q41C. [Decide that a business owner's religious beliefs or free speech rights can justify refusing some services to gay people] How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court decisions?
	Q41D. [Decide the administration can end the DACA program that allows young people who were brought to the United States illegally as children to register and avoid immediate deportation] How much do you favor or oppose the following possible…?
	Q41E. [Decide that laws prohibiting employment discrimination on the basis of sex also apply to discrimination based on sexual orientation of gay, lesbian or transgender individuals] How much do you favor or oppose the following possible…?
	Q41F. [Decide that a program that financially supports students attending private schools may also include religious schools without violating the constitution] How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court decisions?
	Q41G. [Decide that a ban on semi-automatic rifles violates the 2nd amendment and thus is unconstitutional] How much do you favor or oppose the following possible Supreme Court decisions?
	Q47A. [Established a constitutional right for same-sex couples to marry] How much do you favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?
	Q47B. [Decided colleges can use race as one factor in deciding which applicants to admit] How much do you favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?
	Q47C. [Upheld President Donald Trump's travel ban against citizens of five Muslim-majority countries] How much do you favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?
	Q47D. [Decided that privately-held for-profit companies may choose not to pay for coverage of prescription birth control in their workers' health plans if the company's owner has religious objections] How much do you favor or oppose the follow…?
	Q47E. [Decided that corporations and unions can spend unlimited amounts of money to directly support or oppose political candidates] How much do you favor or oppose the following recent Supreme Court decisions?
	Q47F. [Decided that federal courts lack the constitutional authority to rule on cases involving legislative and congressional district boundaries designed to favor one political party (known as gerrymanders)] How much do you favor or oppose…?
	Q53. In 2008 the Court ruled that the Second Amendment protects an individual right to possess a firearm unconnected with service in a militia … How strongly do you favor or oppose that decision?
	Q54. Overall, how much do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?
	Q55A. [The economy] How much do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
	Q55B. [The issue of immigration] How much do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
	Q55C. [Appointments to the US Supreme Court] How much do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
	Q58. If the election for president were being held today and the candidates were Joe Biden, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, for whom would you vote?
	Q59. If the election for president were being held today and the candidates were Elizabeth Warren, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, for whom would you vote?
	Q60A. [Read the newspaper, either in print or online?] For each of the following, how frequently do you read or watch that source of news?
	Q60B. [Read or learn about the news on social media such as Facebook or Twitter?] For each of the following, how frequently do you read or watch that source of news?
	Q60C. [Watch the local TV news in your area?] For each of the following, how frequently do you read or watch that source of news?
	Q63. When it comes to keeping up with the news, which of these national news sources, if any do you watch or listen to most often?

